# RENCANA KERJA KECAMATAN SELEMADEG TIMUR TAHUN 2022



2021



#### KATA PENGANTAR

#### "Om Swastiastu"

Puji Syukur kami panjatkan kehadapan Tuhan Yang Maha Esa/Ida Sang Hyang Widhi Wasa karena atas bimbingannya, Rencana Kerja Tahunan Kantor Camat Selemadeg Timur Kabupaten Tabanan dapat kami selesaikan. Adapun tujuan penyusunan Rencana kerja ini adalah sebagai dokumen perencanaan yang memuat rencana kinerja yang ingin dicapai oleh Kecamatan Selemadeg Timur di tahun 2022.

Rencana Kerja Kantor Camat Selemadeg Timur tahun 2022 merupakan rencana kinerja yang mengimplementasikan Rencana Strategis (Renstra) Kecamatan Selemadeg Timur Tahun 2022-2024. Rencana Kerja menggambarkan target kinerja tahun 2022 sesuai tujuan dan sasaran strategis yang telah ditetapkan Renstra.

Kami menyadari bahwa masih banyak kelemahan dan kekurangan dalam materi Rencana Kerja Tahunan ini, sehingga segala usul saran yang bermanfaat untuk menyempurnakannya sangat kami harapkan dari segala kalangan.

Akhirnya kami mengucapkan terima kasih kepada semua pihak yang telah berkenan membantu menyelesaikan penyusunan Rencana Kerja Tahunan Kantor Camat Selemadeg Timur ini.

> Megati, 30 Juli 2021 Camat Selemadeg Timur,

Putu Adi Supraja, S.STP

NIP. 19800321 199810 1 002

#### **DAFTAR ISI**

KATA PENGANTAR i
DAFTAR ISI
BAB I PENDAHULUAN
1.1. Latar Belakang1
1.2. Landasan Hukum2
1.3. Maksud dan Tujuan5
1.4. Sistematika Penulisan5
BAB II HASIL EVALUASI RENJA PERANGKAT DAERAH TAHUN LALU 10
2.1. Evaluasi Pelaksanaan Renja Perangkat Daerah Tahun Lalu dan
Capaian Renstra Perangkat Daerah10
2.2. Analisis Kinerja Pelayanan Perangkat Daerah23
2.3. Isu-isu Penting Penyelenggaraan Tugas dan Fungsi Perangkat
Daerah26
2.4. Review Terhadap Rancangan Awal RKPD29
2.5. Peneleahan Usulan Program dan Kegiatan Masyarakat28
BAB III TUJUAN DAN SASARAN PERANGKAT DAERAH57
3.1. Telahaan terhadap Kebijakan Nasional57
3.2. Tujuan dan Sasaran Renja Perangkat Daerah58
3.3. Program dan Kegiatan59
BAB IV RENCANA KERJA DAN PENDANAAN PERANGKAT DAERAH72
BAB IV PENUTUP

#### BAB I **PENDAHULUAN**

#### 1.1. Latar Belakang

Pengembangan sistem penyelenggaraan pemerintahan yang terukur dan legitimate merupakan sebuah syarat terwujudnya penyelenggaraan pemerintahan yang baik (Good Governance). Pengembangan tersebut baru akan terwujud jika seluruh Perangkat Daerah mampu menyusun perencanaan dan melaporkan hasil pekerjaan dengan baik dan terukur. penyusunan perencanaannya Perangkat Daerah diwajibkan menyusun rencana strategis lima tahunan yang selanjutnya dijabarkan kedalam rencana tahunan.

Rencana kerja tahun 2022 Kecamatan Selemadeg Timur merupakan pedoman pelaksanaan program dan kegiatan agar terarah, efektif, terpadu dan terukur untuk mewujudkan visi, misi, tujuan, sasaran, program dan kegiatan yang telah ditetapkan berdasarkan Rencana Strategis (Renstra) yang telah ditetapkan sebelumnya.

Kecamatan Selemadeg Timur menyusun Renja Tahun 2022 yang memuat target kinerja, program dan kegiatan, serta besaran dana yang dibutuhkan dalam mencapai target tersebut. Renja Kecamatan Selemadeg Timur Kabupaten Tabanan 2021 disusun menyesuaikan keterkaitan antara RPJMD, RKPD, dan Renstra OPD sebagai acuan dalam penyusunan RAPBD.

Dengan disusunnya Renja Tahun 2021 ini diharapkan dapat dijadikan pedoman dan acuan bagi aparat pemerintah



di lingkup Kecamatan Selemadeg Timur Kabupaten Tabanan dalam melaksanakan tugas dan fungsinya masing-masing. Sehingga target kinerja dapat tercapai dengan baik dan sesuai rencana.

#### 1.2. Landasan Hukum

RenjaKecamatan Selemadeg Penyusunan Timur Kabupaten Tabanan Tahun 2022 ini merupakan dokumen perencanaan tahunan yang disusun sesuai kebutuhan dengan mengacu pada:

- a. Undang-undang Nomor 69 Tahun 1958 tentang Pembentukan Daerah-daerah Tingkat II dalam Wilayah Daerah-daerah Tingkat I Bali, Nusa Tenggara Barat dan (Lembaran Negara Nusa Tenggara Timur Republik Indonesia Tahun 1958 Nomor 122; Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 1655);
- b. Undang-Undang Nomor 25 Tahun 2004 tentang Sistem Perencanaan Pembangunan Nasional (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2004 Nomor 104, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 4421);
- 32 c. Undang-undang Nomor Tahun 2009 tentang Perlindungan dan Pengelolaan Lingkungan Hidup (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2009 Nomor 140, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 5059);
- d. Undang-Undang Nomor 12 Tahun 2011 Pembentukan Peraturan Perundang-undangan (Lembaran



Negara Republik Indonesia Tahun 2011 Nomor 82, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 5234);

- e. Undang-Undang Nomor 23 Tahun 2014 tentang Pemerintahan Daerah (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2014 Nomor 244, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 5587) sebagaimana telah diubah beberapa kali terakhir dengan Undang-Undang Nomor 9 Tahun 2015 tentang Perubahan Kedua Atas Undang-Undang Nomor 23 Tahun 2014 tentang Pemerintahan Daerah (Lembaran Negara Republik Tahun 2015 Nomor 58 Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 5679);
- f. Peraturan Pemerintah Nomor 18 Tahun 2016 tentang Perangkat Daerah (Lembaran Negara Republik Indinesia Tahun 2016 Nomor 114, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 5887);
- g. Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 86 Tahun 2017 tentang Tata Cara Perencanaan, Pengendalian Evaluasi Pembangunan Daerah, Tata Cara Evaluasi Rancangan Peraturan Daerah Tentang Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah dan Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah, sertaTata Cara Perubahan Rencana Pembangunan Jangka Daerah. Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah, dan Rencana Kerja Pemerintah Daerah;



- h. Peraturan Daerah Kabupaten Tabanan Nomor 14 Tahun 2011 tentang Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah (RPJPD) Kabupaten Tabanan 2005-2025;
- i. Peraturan Daerah Kabupaten Tabanan Nomor 9 Tahun 2016 tentang Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah Semesta Berencana Kabupaten Tabanan (Lembaran Daerah Kabupaten Tabanan Tahun 2016 Nomor 9, Tambahan Lembaran Daerah kabupaten Tabanan Nomor 9) sebagaimana telah diubah dengan Peraturan Daerah Kabupaten Tabanan Nomor 11 Tahun 2017 tentang perubahan Atas peraturan Daerah Nomor 9 Tahun 2016 tentang Rencana Pembangunan Jangka Daerah Semesta Berencana Menengah Kabupaten Tabanan Tahun 2016-2021 (Lembaran Daerah Kabupaten Tabanan Tahun 2017 nomor 11, Tambahan Lembaran Daerah Kabupaten Tabanan Nomor 11);
- j. Peraturan Daerah Kabupaten Tabanan Nomor 13 Tahun 2016 tentang Pembentukan dan Susunan Perangkat Daerah (Lembaran Daerah Kabupaten Tabanan Tahun 2016 Nomor 13, Tambahan Lembaran Daerah Kabupaten Tabanan Nomor 13);
- k. Peraturan Bupati Tabanan Nomor 52 Tahun 2016 tentang Kedudukan, Susunan Organisasi, Tugas dan Fungsi serta Tata Kerja Perangkat Daerah Kabupaten Tabanan;
- 1. Keputusan Bupati Tabanan Nomor 180/262/02/HK & HAM/2016 tentang Pengesahan Rencana Strategis Satuan Kerja Perangkat Daerah Kabupaten Tabanan Tahun 2016-2021;



#### 1.3. Maksud dan Tujuan

Rencana Kerja Tahunan Kecamatan Selemadeg Timur Kabupaten Tabanan Tahun 2021 dimaksudkan untuk dapat meningkatkan dan mengembangkan kepercayaan masyarakat kepada pemerintah dalam rangka perwujudan good and clean governance, disamping itu sebagai kerangka serta arah pembangunan untuk Tahun 2022. Sedangkan penyusunan Rencana Kerja Tahunan ini antara lain adalah:

- 1. Tersusunnya instrumen pengukuran kinerja Kecamatan Selemadeg Timur.
- 2. Merencanakan target yang ingin dicapai di Tahun 2022 serta dana yang dibutuhkan.
- 3. Meyediakan pedoman dan penyusunan Rencana Kegiatan Kecamatan Selemadeg Timur menciptakan guna perencanaan pembangunan yang terpadu.

#### 1.4. Sistematika Penulisan

#### Bab I Pendahuluan

Pada bagian ini dijelaskan mengenai gambaran umum penyusunan rancangan Renja PD agar substansi pada babbab berikutnya dapat dipahami dengan baik.

#### 1.1. Latar Belakang



Mengemukakan pengertian ringkas tentang Renja PD, proses penyusunan Renja PD, keterkaitan antara Renja PD dengan dokumen RKPD, Renstra PD, serta tindak lanjutnya dengan proses penyusunan RAPBD.

#### 1.2. Landasan Hukum

Memuat penjelasan tentang undang-undang, peraturan pemerintah, peraturan daerah, dan ketentuan peraturan lainnya yang mengatur tentang SOTK, kewenangan PD, serta pedoman yang dijadikan acuan dalam penyusunan perencanaan dan penganggaran PD.

#### 1.3. Maksud dan Tujuan

Memuat penjelasan tentang maksud dan tujuan dari penyusunan Renja PD.

#### 1.4. Sistematika Penulisan

Menguraikan pokok bahasan dalam penulisan Renja SKPD, serta susunan garis besar isi dokumen.

#### Bab II Hasil Evaluasi Renja Perangkat Daerah Tahun Lalu

2.1. Evaluasi Pelaksanaan Renja PD Tahun Laludan Capaian Renstra PD

Bab ini memuat kajian (review) terhadap hasil evaluasi pelaksanaan Renja Perangkat Daerah tahun lalu (tahun n-2) dan perkiraan capaian tahun berjalan (tahun n-1), mengacu pada APBD tahun berjalan yang seharusnya pada waktu penyusunan Renja Perangkat Daerah sudah disahkan. Selanjutnya dikaitkan dengan pencapaian target Renstra Perangkat Daerah berdasarkan realisasi



program dan kegiatan pelaksanaan Renja Perangkat Daerah tahun-tahun sebelumnya.

Review hasil evaluasi -evaluasi pelaksanaan Renja Perangkat Daerah tahun lalu, dan realisasi Renstra Perangkat Daerah mengacu pada hasil laporan kinerja tahunan Perangkat Daerah dan / atau realisasi APBD.

- 2.2. Analisis Kinerja Pelayanan Perangkat Daerah
  - Berisikan kajian terhadap capaian kinerja pelayanan PD berdasarkan indikator kinerja yang sudah ditentukan dalam SPM.
- 2.3. Isu-isu Penting Penyelenggaraan Tugas dan Fungsi PD Berisikan uraian mengenai:
  - 1. Sejauh mana tingkat kinerja pelayanan Perangkat Daerah dan hal kritis yang terkait dengan pelayanan Perangkat Daerah;
  - 2. Permasalahan dan hambatan yang dihadapi dalam menyelenggarakan tugas dan fungsi Perangkat Daerah;
  - 3. Dampaknya terhadap pencapaian visi dan misi kepala daerah,terhadap capaian program nasional / internasional, seperti NSPK, SPM dan SDGs (SuistanableDevelopmentGoals);
  - 4. Tantangan dan peluang dalam meningkatkan pelayanan Perangkat Daerah; dan
  - 5. Formulasi isu-isu penting berupa rekomendasi dan catatan yang strategis untuk ditindaklanjuti dalam perumusan program dan kegiatan prioritas tahun yang direncanakan.



#### 2.4. Review terhadap Rancangan Awal RKPD

Berisikan uraian mengenai:

- 1. Proses yang dilakukanya itu membandingkan antara rancangan awal RKPD dengan hasil analisis kebutuhan;
- 2. Penjelasan mengenai alasan proses tersebut dilakukan;
- 3. Penjelasan temuan-temuan setelah proses tersebut dan catatan penting terhadap perbedaan dengan rancangan awal RKPD, misalnya: terdapat rumusan programdan kegiatan baru yang tidak terdapat dirancangan awal RKPD, atauprogramdan kegiatan cocok namun besarannya berbeda.
- 2.5. Penelaahan Usulan Program dan Kegiatan Masyarakat diuraikan Bagian ini hasil kajian terhadap program/kegiatan yang diusulkan para pemangku kepentingan, baik dari kelompok masyarakat terkait langsung dengan pelayanan provinsi, LSM, asosiasiasosiasi, maupun dari SKPD perguruan tinggi kabupaten/kota yang langsung ditujukan kepada SKPD Provinsi maupun berdasarkan hasil pengumpulan

informasi SKPD provinsi dari penelitian lapangan dan

dimaksud, yaitu penelaahan yang menyangkut arah

#### Bab III Tujuan dan SasaranPerangkat Daerah

3.1. Telaahan terhadapKebijakan Nasional Telaahan terhadap kebijakan nasional dan sebagaimana

pengamatan pelaksanaan musrenbang kabupaten.



kebijakan dan prioritas pembangunan nasional dan yang terkait dengan tugas pokok dan fungsi SKPD.

#### 3.2. Tujuan dan sasaran Renja Perangkat Daerah

Perumusan tujuan dan sasaran didasarkan rumusan isu-isu penting penyelenggaraan tugas dan fungsi SKPD yang dikaitkan dengan sasaran target kinerja Renstra SKPD.

#### 3.3. Program dan Kegiatan

Berisikan penjelasan mengenaifaktor-faktor menjadi bahan petimbangan terhadap program dan kegiatan, uraian garis besar mengenai rekapitulasi program dan kegiatan, dan penjelasan jika rumusan program dan kegiatan tidak sesuai dengan rancangan awal RKPD, baik jenis program/kegiatan, pagu indikatif, maupun kombinasi keduanya.

#### Bab IV Rencana Kerja dan Pendanaan Perangkat Daerah

Berisikan tentang rencana kegiatan yang akan dilaksanakan dan indikasi pendanaannya.

#### Bab V Penutup

Berisikan uraian penutup berupa catatan penting yang rangka perlu mendapat perhatian, baik dalam pelaksanaannya maupun seandainya ketersediaan anggaran tidak sesuai dengan kebutuhan, kaidah-kaidah pelaksanaan, dan rencana tindak lanjut.

#### BAB II HASIL EVALUASI RENJA PERANGKAT DAERAH TAHUN LALU

## 2.1. Evaluasi Pelaksanaan Renja Perangkat Daerah Tahun Lalu dan Capaian Renstra Perangkat Daerah

Evaluasi pelaksanaan Renja dilihat melalui pengukuran kinerja yang digunakan sebagai dasar untuk menilai keberhasilan atau kegagalan pelaksanaan kegiatan sesuai dengan sasaran dan tujuan yang telah ditetapkan dalam rangka mewujudkan visi dan misi instansi pemerintah. Pengukuran dimaksud merupakan hasil dari suatu penilaian yang sistematik dan didasarkan pada kelompok indikator kinerja kegiatan yang berupa indikator masukan, keluaran, hasil, manfaat dan dampak. Penilaian tersebut tidak lepas dari proses yang merupakan kegiatan mengolah masukan menjadi keluaran atau proses penyusunan kebijakan/program/kegiatan yang dianggap penting dan berpengaruh terhadap pencapaian sasaran dan tujuan.

Pengukuran kinerja dilakukan dengan membandingkan target kinerja dengan realisasi kinerja. Pengukuran pencapaian kinerja sasaran dilakukan dengan mengukur kinerja kegiatan yang telah dilakukan pada tahun yang akan dilaporkan. Pelaksanaan pengukuran dimulai dengan evaluasi pelaksanaan kegiatan. Evaluasi dimaksudkan untuk mengetahui hasil kegiatan serta faktor yang mendukung dan penghambat pencapaian target. Selanjutnya dilakukan pula pengukuran/penentuan tingkat efektivitas yang menggambarkan tingkat kesesuaian antara tujuan dengan hasil, manfaat atau dampak. Selain itu, evaluasi juga dilakukan terhadap setiap perbedaan kinerja (performance gap) yang terjadi, baik terhadap

penyebab terjadinya *gap* maupun strategi pemecahan masalah yang telah dan akan dilaksanakan. Untuk melakukan analisis akuntabilitas kinerja harus disajikan data dan informasi yang relevan bagi pembuat keputusan agar dapat menginterpretasikan keberhasilan dan kegagalan secara lebih luas dan mendalam.

Hasil pengukuran menunjukan bahwa hampir seluruh sasaran pada tahun 2020 telah tercapai.

Sasaran 1: Meningkatnya Kepuasan Masyarakat dalam Pelayanan Publik dengan indikator Kinerja Indeks Kepuasan Masyarakat (IKM), dilaksanakan melalui Program Koordinasi dan Fasilitasi Pelayanan Kecamatan. Pada tahun 2020 penilaian IKM dengan kategori Baik dengan angka sebesar 84.45 dan target yang ditentukan pada Renstra kategori Baik Jadi dapat disimpulkan bahwa untuk sasaran 1 target dapat tercapai;

Sasaran 2: Meningkatnya Akuntabilitas Kinerja Kecamatan dengan indikator kinerja Nilai LKjIP, dilaksanakan melalui 3 Program yaitu Program Administrasi Perkantoran, dan Program Peningkatan dan Pengembangan Sistem Pelaporan Capaian Kinerja Keuangan. Pada tahun 2020 Nilai LkjIP memperoleh nilai dengan kategori (

Pada tahun anggaran 2020 Kecamatan Selemadeg Timur Kabupaten Tabanan melaksanakan program dan kegiatan dengan pagu sebesar Rp.2.553.054.750,00-, dengan rincian Belanja Tidak Langsung sebesar Rp.2.227.727.000,00-, dan Belanja Langsung sebesar Rp.325.327.750,00- untuk melaksanakan 3 program dan 13 kegiatan. Secara umum, pencapaian kinerja keuangan OPD Kantor Camat Selemadeg Timur Tahun 2020 memuaskan hingga mencapai

88,82%. Dari Rp 2.669.018.750,00 anggaran yang ada, Kantor Camat Selemadeg Timur dapat merealisasikan sebesar: Rp 2.370.600.920,00 yang terdiri dari Rp 2.343.691.000,00 belanja tidak langsung dan Rp 325.327.750,00 belanja langsung, dengan realisasi fisik sebesar 100 %.

Pada tahun anggaran 2022, Kecamatan Selemadeg Timur Kabupaten Tabanan akan melaksanakan program dan kegiatan dengan pagu yang ada pada Forum OPD Kecamatan Selemadeg Timur.

Untuk pelaksanaan kegiatan yang realisasi anggarannya tidak mencapai 100% pada tahun anggaran 2020, hal ini dikarenakan bisa dilakukan penghematan/efisiensi dalam pengelolaan keuangan, namun program dan kegiatan dapat terlaksana dengan baik dan efektif dan secara fisik telah mencapai 100%.

Rekapitulasi evaluasi hasil pelaksanaan rencana kerja Kecamatan Selemadeg Timur dan pencapaian Renstra Kecamatan Selemadeg Timur tertuang kedalam Tabel 2.1

Tabel 2.1 Rekapitulasi Evaluasi Hasil Pelaksanaan Renja Perangkat Daerah dan Pencapaian Renstra Perangkat Daerah s/d Tahun 2020 Kecamatan Selemadeg Timur Kabupaten Tabanan

							Target Kinerja Capaian Program	Realisasi Target Kinerja		n Realisasi Pro tan Tahun Lalu		Target Program dan Kegiatan	Target Rentra P	alisasi Capaian erangkat Daerah n Berjalan
	Kode 1			Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiatan	Indikator Kinerja Program (Outcames)/Kegiatan (Output)	(Renstra Perangkat Daerah) Tahun 2016- 2021	Hasil Program dan Keluaran Kegiatan s/d tahun 2019	Target Renja Perangkat Daerah 2020	Realisasi Renja Perangkat Daerah Tahun 2020	Tingkat Realisai (%)	(Renja Perangkat Daarah) 2021	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d tahun berjalan 2021 (5+7+9)	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%) ((10/4)*100%)	
		1			2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
3	1	11	1		Program Pelayanan Adminitrasi Perkantoran	Persentase Administrasi Perkantoran yang mendukung kelancaran tugas dan fungsi PD	100%	100%	100%	100%			100%	100%
3	1	11	1	10	Penunjang Administrasi Perkantoran	Terpenuhinya kebutuhan administrasi perkantoran yang mendukung tugas dan fungsi PD	7 Tahun	1 Tahun	1 Tahun	1 Tahun	100%	1 Tahun	6 Tahun	71 %
3	1	11	2		Program Peningkatan Sarana dan Prasarana Aparatur	Persentase sarana dan prasarana Aparatur dalam kondisi baik dan mendukung tugas dan fungsi PD	92%	88%	90%	90%	0	92%		100%
3	1	11	2	1	Pengadaan Sarana dan Prasarana Kantor	Tersedianya Peralatan dan Perlengakapan Kantor dalam kondisi baik	5 Tahun	1Tahun	1Tahun	1Tahun	-	1Tahun	1Tahun	20 %
3	1	11	2	2	Pemeliharaan Rumah Dinas Camat Selemadeg Timur	Terpeliharanya Rumah Dinas Camat Selemadeg Timur	1 Paket	0 unit	0 %	0 %	0 Unit	0 %	0%	0%
3	1	11	2	3	Penataan halaman kantor Camat	Tertatanya halaman kantor Camat	1 Paket	0 unit	0%	0%	0 unit	0%	0%	0%



### Kecamatan Selemadeg Timur

				Selemadeg Timur	Selemadeg Timur								
3	1	11	3	Program Peningkatan dan Pengembangan Sistem Pelaporan Capaian Kinerja dan Keuangan	Persentase serapan anggaran sesuai target	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%

3	1	11	3	10	Penyusunan Renstra, Renja dan Lakip	Jumlah Dokumen Sakip tersedia	21 JENIS DOKUMEN	15 JENIS DOKUMEN	3 JENIS DOKUMEN	3 JENIS DOKUMEN	100%	3 JENIS DOKUMEN	18 JENIS DOKUMEN	71 %
3	1	11	3	20	Pendataan aset	Jumlah dokumen aset tersedia	14 JENIS DOKUMEN	10 JENIS DOKUMEN	2 JENIS DOKUMEN	2 JENIS DOKUMEN	100%	2 JENIS DOKUMEN	12 JENIS DOKUMEN	71 %
3	1	11	4		Program Koordinasi dan Fasilitas Pelayanan Kecamatan	Jumlah Kegiatan PD yang Difasilitasi Katagori Baik	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%
3	1	11	4	10	Pembinaan UKS	Jumlah sekolah yang mendapat pembinaan UKS	14 SEKOLAH	10 SEKOLAH	2 SEKOLAH	2 SEKOLAH	100%	2 SEKOLAH	12 SEKOLAH	71 %
3	1	11	4	20	Monitoring Kantrantibmas	Jumlah Desa yang dimonitoring	10 DESA	10 DESA	10 DESA	10 DESA	100%	10 DESA	10 DESA	71%
3	1	11	4	30	Peringatan Hari-Hari Nasional	Jumlah peringatan Hari-hari Nasional	7 KALI	5 KALI	1 KALI	1 KALI	100%	1 KALI	6 KALI	71 %
3	1	11	4	40	Pembinaan/Lomba-Lomba	Jumlah pembinaan/lomba- lomba yang dilaksanakan	35 PAKET	25 PAKET	5 PAKET	5 PAKET	100%	5 PAKET	30 PAKET	71 %
3	1	11	4	50	Penunjang Kegiatan PKK	jumlah desa yang mendapat pembinaan PKK	10 DESA	3 DESA	3 DESA	3 DESA	100%	3 DESA	3 DESA	100%
3	1	11	4	60	Penyelenggaraan Pelayanan Dokumen Kependudukan	Persentase pelayanan kependudukan yang terlayani	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%
3	1	11	4	70	Monev Gerbang Serasi dan Dana Hibah	Jumlah laporan Monev Gerbang Serasi dan Dana Hibah	13 LAPORAN	2 LAPORAN	2 LAPORAN	2 LAPORAN	100%	2 LAPORAN	2 LAPORAN	100%
3	1	11	4	80	Evaluasi APBDes dan Peraturan Desa Lainnya	Jumlah Desa yang APBDes dan Peraturan Desa lainnya yang terevaluasi	10 DESA	10 DESA	10 DESA	10 DESA	10 DESA	100%	10 DESA	100%
3	1	11	4	90	Penyelenggaraan Pelayanan Ijin Usaha Mikro Kecil (IUMK)	Persentase pelayanan Ijin Usaha Mikro Kecil yang terlayani	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%
3	1	11	4	100	Pelaksanaan Musrenbang	Dokumen perencanaan	7 Dokumen	5 Dokumen	1 Dokumen	1 Dokumen	100%	1 Dokumen	6 Dokumen	71%



#### Kecamatan Selemadeg Timur

					Kecamatan	pembangunan Kecamatan								
3	1	11	4	110	Parade Seni dan Budaya KEcamatan	Jumlah parade seni dan budaya yang dilaksanakan di kecamatan	5 kali	1 kali	1 kali	1 kali	1 kali	1 kali	0Kali	40%
3	1	11	5		Program Peningkatan Pelayanan Publik Tingkat Kecamatan	Jenis Inovasi Pelayanan Publik	15	-	-	-	-	-	-	0%
3	1	11	5	10	Anjungan Pelayanan Terintegrasi Kecamatan Selemadeg Timur	Jumlah Sistem Pelayanan Publik	4 Paket	-	-	-	-	-	-	0%



Dari Tabel 2.1 tersebut dapat dilihat evaluasi kegiatan yang dapat disimpulkan sebagai berikut:

- 1. Program Pelayanan Administrasi Perkantoran, dimana program ini mempunyai Indikator yakni Persentase Administrasi Perkantoran yang mendukung Tugas dan Fungsi PD dan mempunyai target kinerja 100% setiap tahunnya, program ini mempunyai 1 kegiatan yaitu Kegiatan Penunjang Administrasi Perkantoran, kegitan ini ditargetkan dilaksanakan selama 7 tahun, setiap tahunnya mempunyai Indikator berupa persentase kegitan penunjang administrasi perkantoran sebesar 100% dengan target sebesar 100% setiap tahunnya, sampai dengan tahun 2019 kegiatan ini sudah terselenggara selama 5 tahun, di tahun 2020 ini kegiatan ini juga menjadi salah satu kegiatan yang ada di DPA Kecamatan Selemadeg Timur, dilihat dari target renstra bahwa kegiatan ini sudah mencapai 85,7%
- 2. Program Peningkatan Saran dan Prasarana Aparatur, Program ini mempunyai Indikator yakni Persentase Sarana dan Prasarana Aparatur dalam Kondisi Baik dan Mendukung Tugas Dan Fungsi PD yang targetnya target 92% dalam renstra, 90% di tahun 2020, perogram ini terdiri dari 3 Kegiatan yaitu:
  - a. Pengadaan Sarana dan Prasarana Kantor kegiatan ini hanya ada pada tahun 2019, sebelum dan sesudah tahun 2019 belum pernah ada kegiatan



- Pengadaan Sarana dan Prasarana Kantor kegitan ini mempunyai Indikator tersedianya peralatan dan perlengkapan kantor dalam kondisi baik .
- b. Pemeliharaan Rumah Dinas Camat Selemadeg Timur, dengan Indikator Terpeliharanya Rumah Dinas Camat Selemadeg Timur, dengan target 1 Paket, kegiatan ini direalisasikan pada tahun 2018 kegiatan ini sudah tercapai.
- c. Kegiatan penataan halaman Kantor Camat Selemadeg Timur, kegiatan ini mempunyai indikator tertatanya halaman Kantor Camat Selemadeg Timur dengan target capain yakni 1 paket, namun sampai dengan tahun 2020 belum terlaksanakan sehingga capain dari kegiatan 0%
- 3. Program Peningkatan Sistem Pelaporan Capaian Kinerja dan Keuangan, Program ini mempunya Indikator persentase dari Serapan anggran sesuai target dengan keluaran 100%, sampai dengan tahun 2020 program ini sudah berjalan selama 6 tahun dan persantase kegiatan ini dalam setiap tahunnya telah mencapai 100%, adapun Program ini terdiri dari 2 Kegiatan yaitu:
  - a. Kegiatan Penyusunan Renstra, Renja dan Lakip,
    Kegiatan ini mempunyai Indikator yakni jumlah
    dokumen sakip tersedia, dan setiap tahunnya
    mempunyai target 3 jenis dokumen dan ditargetkan
    dalam Renstra Kecamatan Selemadeg Timur sejumlah



- 21 jenis dokumen sampai dengan tahun 2020 kegiatan ini sudah berjalan 6 tahun dan sudah terrealisasi dengan target renstra berjumlah 85,7%.
- b. Kegiatan Pendataan Aset, Kegiatan ini mempunyai Indikator yakni jumlah dokumen Aset tersedia, dan setiap tahunnya mempunyai target 2 jenis dokumen dan ditargetkan dalam Renstra Kecamatan Selemadeg Timur sejumlah 14 jenis dokumen sampai dengan tahun 2020 kegiatan ini sudah berjalan 6 tahun dan sudah terrealisasi dengan target renstra berjumlah 85,7%.
- 4. Program Koordinasi dan Fasilitas Pelayanan Kecamatan, , Program ini mempunya indikator Persentase Kegiatan PD yang Difasilitasi Katagori Baik 100% sampai dengan tahun 2020 program ini sudah berjalan selama 6 tahun dan persantase kegiatan ini dalam setiap tahunnya telah mencapai 100%, adapun Program ini terdiri dari 11 Kegiatan yaitu:
  - a. Pembinaan Lomnba UKS, dan Kegiatan ini mempunyai Indikator yakni jumlah sekolah yang mendapat pembinaan dan lomba UKS, dan setiap mempunyai Sekolah tahunnya target 2 ditargetkan dalam Renstra Kecamatan Selemadeg Timur sejumlah 14 Sekolah sampai dengan tahun 2020 kegiatan ini sudah berjalan 6 tahun dan sudah terrealisasi dengan target renstra berjumlah 85,7%.



- b. Monitoring Kantrantibmas, Kegiatan ini mempunyai Indikator yakni jumlah Desa yang dimonitoring, dan setiap tahunnya mempunyai target 10 Desa dan ditargetkan dalam Renstra Kecamatan Selemadeg Timur sejumlah 10 Desa sampai dengan tahun 2020 kegiatan ini sudah berjalan 6 tahun dan sudah terrealisasi dengan target renstra berjumlah 85,7%.
- c. Peringatan Hari-hari Nasional, Kegiatan ini mempunyai Indikator yakni jumlah peringatan hari-hari nasional, dan setiap tahunnya mempunyai target 1 Kali dan ditargetkan dalam Renstra Kecamatan Selemadeg Timur sejumlah 7 Kali sampai dengan tahun 2020 kegiatan ini sudah berjalan 6 tahun dan sudah terrealisasi dengan target renstra berjumlah 85,7%.
- d. Pembinaan/Lomba-lomba, Kegiatan ini mempunyai Indikator yakni, Jumlah pembinaan/Lomba-lomba yang dilaksanakan dan setiap tahunnya mempunyai target 5 Paket dan ditargetkan dalam Renstra Kecamatan Selemadeg Timur sejumlah 35 Paket sampai dengan tahun 2020 kegiatan ini sudah berjalan 6 tahun dan sudah terrealisasi dengan target renstra berjumlah 85,7%.
- e. Penunjang Kegiatan PKK, Kegiatan ini mempunyai Indikator yakni jumlah Desa yang mendapat pembinaan PKK, dan setiap tahunnya mempunyai



- target 3 Desa dan ditargetkan dalam Renstra Kecamatan Selemadeg Timur sejumlah 10 desa sampai dengan tahun 2020 kegiatan ini sudah berjalan 6 tahun dan sudah terrealisasi dengan target renstra berjumlah 100%.
- f. Penyelenggaraan Pelayanan Dokumen Kependududkan, Kegiatan ini mempunyai Indikator yakni Persentase Pelayanan Kependududkan yang terlayani, dan setiap tahunnya mempunyai target 100% dan ditargetkan dalam Renstra Kecamatan Selemadeg Timur sejumlah 100% sampai dengan tahun 2020 kegiatan ini sudah berjalan 6 tahun dan sudah terrealisasi dengan target renstra berjumlah 100%.
- g. Monev Gerbang Serasi dan Dana Hibah, Kegiatan ini mempunyai Indikator yakni jumlah Laporan Monev Gerbang Serasi dan Dana, dan setiap tahunnya mempunyai target 2 Laporan dan ditargetkan dalam Renstra Kecamatan Selemadeg Timur sejumlah 13 Laporan sampai dengan tahun 2020 kegiatan ini sudah berjalan 6 tahun dan sudah terrealisasi dengan target renstra berjumlah 100%.
- h. Evaluasi APBDes dan Peraturan Desa Lainnya ,
  Kegiatan ini mempunyai Indikator yakni jumlah Desa
  yang APBDes dan Peraturan Desa Lainnya yang
  terevaluasi, dan setiap tahunnya mempunyai target



- 10 Desa dan ditargetkan dalam Renstra Kecamatan Selemadeg Timur sejumlah 10 Desa sampai dengan tahun 2020 kegiatan ini sudah berjalan 6 tahun dan sudah terrealisasi dengan target renstra berjumlah 100%.
- i. Penyelenggaraan Pelayanan Ijin Usaha Mikro Kecil (IUMK), Kegiatan ini mempunyai Indikator yakni Persentase (IUMK) yang Terlayani, dan setiap tahunnya mempunyai target 100% dan ditargetkan dalam Renstra Kecamatan Selemadeg Timur sejumlah 100%, sampai dengan tahun 2020 kegiatan ini sudah berjalan 6 tahun dan sudah terrealisasi dengan target renstra berjumlah 100%. Namun di tahun 2020 kegitan ini tidak dilaksanakan.
- j. Pelaksanaan Musrenbang Kecamatan, Kegiatan ini mempunyai Indikator yakni Dokumen Perencanaan Pembangunan Kecamatan, dan setiap tahunnya mempunyai target 1 Dokumen dan ditargetkan dalam Renstra Kecamatan Selemadeg Timur sejumlah 7 Dokumen sampai dengan tahun 2020 kegiatan ini sudah berjalan 6 tahun dan sudah terrealisasi dengan target renstra berjumlah 85,7%.
- k. Parade Seni dan Budaya Kecamatan, Kegiatan ini mempunyai Indikator yakni jumlah parede seni dan budaya di kecamatan yang dilaksanakan, dan setiap tahunnya mempunyai target 1 kali dan ditargetkan

dalam Renstra Kecamatan Selemadeg Timur sejumlah 5 Sekolah sampai dengan tahun 2020 kegiatan ini sudah berjalan 2 Kali dan sudah terrealisasi dengan target renstra berjumlah 40% adapun kegiatan ini terlaksana pada tahun 2017 dan 2018 sedangkan tahun 2019 dan 2020 tidak terlaksana.

- 5. Program Peningkatan Pelayanan Publik Tingkat Kecamatan, , Program ini mempunya indikator Jumlah Inovasi Pelayanan Publik sampai dengan tahun 2020 program ini Belum terlaksanakan Program ini terdiri dari 2 kegiatan yaitu:
  - a. Anjungan Pelayanan Terintegrasi Kecamatan Selemadeg Timur Kegiatan ini mempunyai Indikator yakni Jumlah Sistem Pelayanan Publik Kecamatan yang dilaksanakan, mempunyai target 4 Paket dan ditargetkan dalam Renstra Kecamatan Selemadeg Timur sejumlah 4 Paket sampai dengan tahun 2020 kegiatan ini belum terealisasi.
  - b. Mall Pelayanan Publik, Kegiatan ini mempunyai Indikator yakni Tersedinaya Mall Pelayanna Publik yang Transparan, mempunyai target 1 Paket dan ditargetkan dalam Renstra Kecamatan Selemadeg Timur sejumlah 3 Paket sampai dengan tahun 2020 kegiatan ini belum terealisasi.

#### 2.2. Analisis Kinerja Pelayanan Perangkat Daerah

Kecamatan Selemadeg Timurtidak memiliki Standar Pelayanan Minimal (SPM)/standar nasional. Penentuan kinerja pelayanan pada Kecamatan Selemadeg Timur menggunakan capaian Indikator Kinerja Utama (IKU) yang dimiliki. Sesuai dengan IKU yang ditetapkan oleh Kecamatan Selemadeg Timur dalam Renstra, terdapat 2 Indikator Kinerja Utama sehingga capaian kinerja Kecamatan Selemadeg Timur dapat diukur dengan dua IKU tersebut sesuai dengan tabel berikut:



Tabel 2.2 Pencapaian Kinerja Pelayanan Kecamatan Selemadeg Timur Kabupaten Tabanan

								asapa				
NO	IKU	SPM//Standar	IKK		ET KINE PADA TA				ISASI AIAN	PROY	ÆKSI	Catatan
110	1110	Nasioanal	11111	2019	2020	2021	2022	2019	2020	2021	2022	Guatan
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
1	Indeks Kepuasan Masyarakat (IKM)			Baik	Baik	Baik	-	Baik	Baik	Baik	Baik	Dari tahun ke tahun IKM Kecamatan Selamadeg Timur semakin meningkat, ini menunjukkan pelayanan publik kepada masyrakat yang ada di wilayah Kecamatan Selemadeg Timur semakin membaik dari tahun ke tahun.
2	Nilai LKJiP			A	A	A	-	A	A	A	A	Setiap tahun nilai Laporan Kinerja Instansi Pemerintah (LKJIP) semakin meningkat ini menunjukkan laporan Kecamatan Kecamatan Selemadeg Timur semakin membaik.



Kecamatan Selemadeg Timur mempunyai 2 Indikator Kinerja Utama sebagai landasan untuk bekerja dalam mewujudkan visi dan misi dari Pemerintah Kabupaten Tabanan yaitu Indeks Kepuasan Masyarakat (IKM) dan nilai LKjIP.

Indeks Kepuasan Masyarakat (IKM) adalah data dan informasi terkait tingkat kepuasan masyarakat yang diperoleh dari hasil pengukuran secara kuantitatif tentang kepuasan masyarakat dalam memperoleh pelayanan dari aparatur penyelenggara pelayanan publik. Dalam melakukan pegukuran IKM masyarakat yang ada di Kecamatan Selemadeg Timur dilakukan dengan caramembagikan kuisioner kepada masyarakat yang sudah mendapatkan pelayanan.

Laporan Kinerja Instansi Pemerintah (LKjIP) merupakan media utama yang menuangkan kinerja instansi pemerintah. Pelaporan kinerja ini mengkomunikasikan capaian kinerja organisasi dalam satu tahun anggaranyang dikaitkan dengan proses pencapaian tujuan dan sasaran instansi pemerintah.

#### 2.3. Isu-isu Penting Penyelenggaraan Tugas dan Fungsi

Pelaksanaan kegiatan dalam rangka mendukung tugas pokok dan fungsi Kecamatan Selemadeg Timur dapat terlaksana dengan baik. Hal ini dapat terwujud karena adanya pengawasan dan evaluasi secara rutin sehingga capaian kinerja dan keuangan dapat terealisasi. Selain itu, dalam pelaksanaannya, Kecamatan Selemadeg Timur Kabupaten Tabanan juga mengalami beberapa hambatan dalam upaya mencapai kinerja.

Adapun permasalahan dan hambatan yang di hadapi oleh OPD Kecamatan Selemadeg Timur dalam melaksanakan tugas dan fungsi antara lain yaitu:

 Terbatasnya SDM (pegawai) yang bertugas pada OPD Kecamatan Selemadeg Timur dari segi kualitas dan kuantitas.

Aparatur pemerintahan yang dimiliki oleh Kecamatan Selemadeg Timur berjumlah 26 orang dimana 20 orang PNSD dan 6 orang tenaga kontrak, dari total jumlah pegawai yang ada masih dirasa belum memadai dengan jumlah pegawai PNS yang di butuhkan dalam menyelesaikan segala bentuk tugas yang telah di rencanakan setiap tahunnya.

2. Sarana dan prasarana yang kurang memadai

Sarana dan prasarana yang kurang memadai menjadi hal yang sangat diperlukan dalam memberikan pelayanan kepada masyarakat yang ada di Kecamatan Selemadeg Timur, karena sarana yang cukup dan memadai menjadi



salah satu tolak ukur dalam melakukan dan memberikan pelayanan publik yang baik, jika sarana dan prasarana kurang mendukung tentu pelayanan yang diberikan oleh aparatur kepada masyarakat juga tidak maksimal.

3. Kurang optimalnya pemanfaatan teknologi informasi dalam membantu kelancaran pelaksanaan tugas dan pelayanan.

Di masasekarang semua kegiatan berkaitan dengan teknologi, termasuk kegiatan pelayanankepada masyarakat, dimana dalam memberikan pelayanan harus mampu menggunakan dan memanfaatkan teknologi yang ada saat ini, agar pelayanan yang di berikan kepada msyarakat lebih maksimal, pelayanan maksimal yang dimaksud adalah pelayanan yang capet, tepat, dan efesien. Teknologi informasi digunakan dalam sosialisasi kepada masyarakat terkait pelayanan pemerintah yang akan di berikan kepada masyarakat.

Dari permasalahan yang ada di atas tentu akan berdampak pada pencapaian visi dan misi yang telah di tetapkan, dimana Kecamatan berada pada Misi ke-5 yaitu "Memperkuat birokrasi yang beriorentasi kinerja, transparan, dan berdaya saing berbasis teknologi informasi,".Kualitas sumber daya manusia yang belum memadai dapat mempengaruhi kinerja aparatur dalam melakukan pelayanan publik kepada masyarakat.Hal ini dapat mempengaruhi kualitas pelayanan. Sejauh ini dengan keterbatasan aparatur



yang ada Camat sebagai pimpinan OPD mampu mengoptimalkan sumber daya manusia yang ada di Kecamatan Selemadeg Timur untuk melaksanakan tugasnya dalam memberikan pelayanan publik kepada masyarakat sehingga masyarakat mendapat pelayanan yang baik dan sesuai dengan yang diharapkan.

#### 2.4. Reviu RAncangan Awal RKPD

#### Tabel 2.3 Reviu RAncangan Awal RKPD

Kecamatan Selemadeg Timur

<u> </u>			5101110	<del>, 40</del> 9	HIHUI								
					Urusan/ Bidang Urusan		Ra	ıncangan awal	RKPD Tahun 2022			Anali	sis Kebutuhan
		Ko	de		Pemerintahan Daerah dan Program Kegiatan	Indikator Kinerja Program/Kegiatan	Lokasi	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/Pagu Indikatif	Sumber Dana	Catatan Penting	Target Capain Kinerja	Kebutuhan Dana/Pagu Indikatif
7	01	01	Pemerintahan Daerah Kabupaten /Kota			Persentase Administrasi Perkantoran yang mendukung kelancaran tugas dan fungsi PD	KECAMATAN SELEMADEG TIMUR	100%	2,839,410,680	APBD		100%	2,839,410,680
7	01	01	2.01		Perencanaan, Penganngaran dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah	Jumlah Dokumen SAKIP dan Monep gerbang serasi tersedia	KECAMATAN SELEMADEG TIMUR	4 Dokumen	10,000,000	APBD		4 Dokumen	10,000,000
7	01	01	2.01	01	Penyusunan Dokumen Perencanaan Perangkat Daerah	Jumlah Dokumen Renstra dan Renja	KECAMATAN SELEMADEG TIMUR	2 Dokumen	3,000,000	APBD		2 Dokumen	3,000,000
7	01	01	2.01	07	Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah	Jumlah Dokumen LKjIP & Monev Gerbang Serasi	KECAMATAN SELEMADEG TIMUR	2 Dokumen	7,000,000	APBD		2 Dokumen	7,000,000
7	01	01	2.02		Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	Persentase Terpenuhinya Kebutuhan Pelayanan Adminstrasi Keuangan Perkantoran	KECAMATAN SELEMADEG TIMUR	100%	2,471,453,000	APBD		100%	2,471,453,000

7	01	01	2.02	01	Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN	Persentase Terpenuhinya Kebutuhan Gaji dan Tunjangan ASN	KECAMATAN SELEMADEG TIMUR	100%	2,467,453,000	APBD	100%	2,467,453,000
7	01	01	2.01	07	Koordinasi dan Penyusunan Laporan Keuangan Bulanan/Triwulan/Semesteran SKPD	Jumlah Dokumen Aset tersedia	KECAMATAN SELEMADEG TIMUR	2 Jenis Dokumen	4,000,000	APBD	2 Jenis Dokumen	4,000,000
7	01	01	2.06		Administrasi Umum Perngkat Daerah	Persentase Terpenuhinya Kebutuhan Pelayanan Adminstrasi Umum Perkantoran	KECAMATAN SELEMADEG TIMUR	100%	97,518,380	APBD	100%	97,518,380
7	01	01	2.06	01	Penyediaan Komponen Instalasi listrik/Penerangan Bangunan Kantor	Persentase Terpenuhinya Penyediaan Komponen Instalasi listrik/Penerangan Bangunan Kantor	KECAMATAN SELEMADEG TIMUR	100%	529,000	APBD	100%	529,000
7	01	01	2.06	03	Penyediaan Peralatan Rumah Tangga	Persentase Terpenuhinya Penyediaan Peralatan Rumah Tangga	KECAMATAN SELEMADEG TIMUR	100%	6,502,000	APBD	100%	6,502,000
7	01	01	2.06	04	Penyediaan Bahan Logistik Kantor	Persentase Terpenuhinya Penyediaan Bahan Logistik Kantor	KECAMATAN SELEMADEG TIMUR	100%	49,515,000	APBD	100%	49,515,000
7	01	01	2.06	05	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan	Persentase Terpenuhinya Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan	KECAMATAN SELEMADEG TIMUR	100%	2,986,000	APBD	100%	2,986,000
7	01	01	2.06	06	Penyediaan Bahan Bacaan dan Peraturan Perundang-undangan	Persentase Terpenuhinya Penyediaan Bahan Bacaan dan Peraturan Perundang- undangan	KECAMATAN SELEMADEG TIMUR	100%	1,080,000	APBD	100%	1,080,000
7	01	01	2.06	07	Penyediaan Bahan/Material	Persentase Terpenuhinya Penyediaan Bahan/Material	KECAMATAN SELEMADEG TIMUR	100%	21,906,380	APBD	100%	21,906,380
7	01	01	2.06	09	Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD	Persentase Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD	KECAMATAN SELEMADEG TIMUR	100%	15,000,000	APBD	100%	15,000,000

7	01	01	2.07		Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah	Persentase Terpenuhinya Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah	KECAMATAN SELEMADEG TIMUR	100%	51,000,000	APBD	100%	51,000,000
7	01	01	2.07	06	Pengadaan Peralatan dan Mesin lainnya	Persentase Pengadaan Peralatan dan Mesin	KECAMATAN SELEMADEG TIMUR	100%	51,000,000	APBD	100%	51,000,000
7	01	01	2.08		Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintah Daerah	Persentase Terpenuhinya Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintah Daerah	KECAMATAN SELEMADEG TIMUR	100%	129,902,400	APBD	100%	129,902,400
7	01	01	2.08	01	Penyediaan Jasa Surat Menyurat	Persentase Tersedianya Jasa Surat Menyurat	KECAMATAN SELEMADEG TIMUR	100%	3,600,000	APBD	100%	3,600,000
7	01	01	2.08	02	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listerik	Persentase Tersedianya Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listerik	KECAMATAN SELEMADEG TIMUR	100%	22,624,000	APBD	100%	22,624,000
7	01	01	2.08	04	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor	Persentase Tersedianya Jasa Pelayanan Umum Kantor	KECAMATAN SELEMADEG TIMUR	100%	103,678,400	APBD	100%	103,678,400
7	01	01	2.09		Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Persentase Terpeliharanya Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	KECAMATAN SELEMADEG TIMUR	100%	79,536,900	APBD	100%	79,536,900
7	01	01	2.09	02	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak & Perijinan Kendaraan Dinas Operasional/Lapangan	Persentase Tersedianya Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak & Perijinan Kendaraan Dinas Operasional/Lapangan	KECAMATAN SELEMADEG TIMUR	100%	35,466,900	APBD	100%	35,466,900
7	01	01	2.09	06	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Persentase Terpeliharanya Peralatan dan Mesin Lainnya	KECAMATAN SELEMADEG TIMUR	100%	24,070,000	APBD	100%	24,070,000

7	01	01	2.09	09	Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya	Persentase Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya	KECAMATAN SELEMADEG TIMUR	100%	20,000,000	APBD	100%	20,000,000
7	01	02			Program Penyelenggaraan Pemerintahan dan Pelayanan Publik	Persentase terselenggaranya pemerintahan dan pelayanan publik	KECAMATAN SELEMADEG TIMUR	100%	31,314,500	APBD	100%	31,314,500
7	01	02	2.02		Penyelenggaraan Urusan Pemerintahan yang tidak dilakasanakan oleh Unit Kerja Perangkat Daerah yang ada di Kecamatan	Persentase Terselenggaranya Urusan Pemerintahan yang tidak dilakasanakan oleh Unit Kerja Perangkat Daerah yang ada di Kecamatan	KECAMATAN SELEMADEG TIMUR	100%	27,314,500	APBD	100%	27,314,500
7	01	02	2.02	03	Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan Kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan	Persentase Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan Kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan	KECAMATAN SELEMADEG TIMUR	100%	27,314,500	APBD	100%	27,314,500
7	01	02	2.04		Pelaksanaan Urusan Pemerintahan yang dilimpahkan kepada Camat	Persentase pelayanan kependudukan yang terlayani	KECAMATAN SELEMADEG TIMUR	100%	4,000,000	APBD	100%	4,000,000
7	01	02	2.04	02	Pelaksanaan Urusan Pemerintahan Terkait Non Perizinan	Jumlah payanan kependudukan yang dilayani	KECAMATAN SELEMADEG TIMUR	2 Jenis	4,000,000	APBD	2 Jenis	4,000,000
7	01	03			Program Pemberdayaan Masyakat Desa dan Kelurahan	Persentase Desa yang difasilitasi untuk Pemberdayaan Desa dan Kelurahan	KECAMATAN SELEMADEG TIMUR	100%	25,230,000	APBD	100%	25,230,000

7	01	03	2.01		Koordinasi Kegiatan Pemberdayaan Desa	Persentase Desa yang difasilitasi untuk Pemberdayaan Desa dan Kelurahan	KECAMATAN SELEMADEG TIMUR	100%	25,230,000	APBD	100%	25,230,000
7	01	03	2.01	01	Peningkatan Partisipasi Masyarakat Dalam Forum Musyawarah Perencanaan Pembangunan di Desa	jumlah Dokumen Perencanaan Pembangunan Kecamatan	KECAMATAN SELEMADEG TIMUR	1 Dokumen	3,480,000	APBD	1 Dokumen	3,480,000
7	01	03	2.01	03	Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemberdayaan Masyarakat di Wilayah Kecamatan	Persentase Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemberdayaan Masyarakat di Wilayah Kecamatan	KECAMATAN SELEMADEG TIMUR	100%	21,750,000	APBD	100%	21,750,000
7	01	04			Proram Koordinasi Ketentraman & Ketertiban Umum	Persentase desa yang difasilitasi untuk Koordinasi Ketentraman dan Ketertiban Umum	KECAMATAN SELEMADEG TIMUR	100%	12,180,000	APBD	100%	12,180,000
7	01	04	2.01		Koordinasi Upaya Penyelenggaraan Ketentraman dan Ketertiban Umum	Persentase Koordinasi Upaya Penyelenggaraan Ketenteraman dan Ketertiban Umum	KECAMATAN SELEMADEG TIMUR	10 Desa	12,180,000	APBD	10 Desa	12,180,000
7	01	04	2.01	01	Sinergitas dengan Kepolisian Negara Republik Indonesia, Tentara Nasional Indonesia dan instansi vertikal di wilayah kecamatan	Jumlah Desa yang dimonitoring	KECAMATAN SELEMADEG TIMUR	100%	5,220,000	APBD	100%	5,220,000
7	01	05			Program Penyelenggaraan Urusan Pemerintahan Umum	Persentase terselenggaranya urusan pemerintahan umum	KECAMATAN SELEMADEG TIMUR	100%	5,220,000	APBD	100%	5,220,000

7	01	05	2.01		Penyelenggaraan Urusan Pemerintahan Umum sesuai Penugasan Kepala dcaerah	Persentase Peringatan Hari-hari Nasional yang diselenggarakan	KECAMATAN SELEMADEG TIMUR	1 kali	5,220,000	APBD	1 kali	5,220,000
7	01	05	2.01	01	Pembinaan Wawasan Kebangsaan dan Ketahanan Nasional dalam Rangka Memantapkan Pengamalan Pancasila, Pelaksanaan Undang- Undang Dasar Negara Republik Indonesia Tahun 1945, Pelestarian Bhinneka Tunggal Ika Serta	Jumlah Peringatan Hari-hari Nasional	KECAMATAN SELEMADEG TIMUR	100%	5,220,000	APBD	100%	5,220,000
7	01	06			Program Pembinaan dan Pengawasan Pemerintahan Desa	Persentase desa yang mendapat pembinaan dan pengawasan Pemerintahan Desa	KECAMATAN SELEMADEG TIMUR	100%	5,220,000	APBD	100%	5,220,000
7	01	06	2.01		Fasilitasi Rekomendasi dan Koordinasi Pembinaan dan Pengawasan Pemerintahan Desa	Persentase Desa yang APBDes dan Peraturan Desa Lainnya terevaluasi	KECAMATAN SELEMADEG TIMUR	10 Desa	5,220,000	APBD	10 Desa	5,220,000
7	01	06	2.01	02	Fasilitasi Tata Pemerintahan Desa	Jumlah Desa yang APBDes dan Peraturan Desa Lainnya terevaluasi	KECAMATAN SELEMADEG TIMUR	10 Desa	8.000.000	APBD	10 Desa	8.000.000

#### 2.5 Peneleahan Usulan Program dan Kegiatan Masyarakat

Kecamatan Selemadeg Timur setiap tahun melaksanakan kegiatan Musrembang kecamatan, kegitan ini rutin dilaksanakan setiap tahun sekali, tujuan kegitan ini dilaksnakan untuk memperoleh segala bentuk usulan program dan kegitan yang ada di masyarakat lingkup Kecamatan Selemadeg Timur.

Proses kegiatan Musrembang Kecamatan diawali dengan Musrembangdes selanjutanya dilaksanakannya hasil musrembangdes akan di usulkan dalam Musrembangcam. Sebelum diusulkan dalam Musrembangcam, hasil Musrembangdes terlebih dahulu diusulkan dalam PraMusrembangcam tujuan dilaksanakan Pramusrembangcam ini supaya segala bentuk usulan dapat di rangking berdasarkan analisis kebutuhan dan skala prioritas masyarakat sehingga dalam musrembangcam usulan masyarakat yang sudah dianalisis dapat di terima oleh pemangku kepentingan dan tidak perlu dilakukan lagi analisis kebutuhan dan skala prioritas pada Musrembangcam sehingga dapat mengefisiensika waktu kegiatan Musrembangcam.

Adapun Usulan Masyarakat pada kegiatan Musrembangcam seperti tabel 2.4 Berikut;

Tabel 2.4 Usulan Masyarakat

No	Prioritas Daerah	Sasaran Daerah	Program	Kegiatan Prioritas	Sasaran Kegiatan	Lokasi (Desa)	Volume	Pagu	OPD Penanggungjawab
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)
1	Pendidikan	Meningkatnya Akses dan Kualitas Pendidikan	Program Peningkatan Sarana dan Prasarana Pendidikan Sekolah Dasar	Pembangunan Penyengker Sekolah SD No. 2 Tegalmengkeb	siswa	Tegalmengkeb	80 Meter	80,000,000	Dinas Pendidikan
2	Pendidikan	Meningkatnya Akses dan Kualitas Pendidikan	Program Peningkatan Sarana dan Prasarana Pendidikan Sekolah Dasar	Pembangunan Penyengker dan Pelinggih SDN 1 Tangguntiti	siswa	Tangguntiti	1 Paket	300,000,000	Dinas Pendidikan
3	Pendidikan	Meningkatnya Akses dan Kualitas Pendidikan	Program Peningkatan Sarana dan Prasarana Pendidikan Sekolah Dasar	Perbaikan Halaman/Paving Halaman Sekolah Dasar No 2 Tangguntiti	siswa	Tangguntiti	430 M2	60,000,000	Dinas Pendidikan

4	Pendidikan	Meningkatnya Akses dan Kualitas Pendidikan	Program Peningkatan Sarana dan Prasarana Pendidikan Sekolah Dasar	Pembuatan Senderan, SMPN 2 Selemadeg Timur	siswa	Tangguntiti	60 M x 3 M	480,000,000	Dinas Pendidikan
5	Pendidikan	Meningkatnya Akses dan Kualitas Pendidikan	Program Peningkatan Sarana dan Prasarana Pendidikan Sekolah Dasar	Tembok Penyengker Pelinggih Dukuh dan Tugu beserta kelengkapannya SDN 1 Mambang	siswa	Mambang	2 unit	50,000,000	Dinas Pendidikan
6	Pendidikan	Meningkatnya Akses dan Kualitas Pendidikan	Program Peningkatan Sarana dan Prasarana Pendidikan Sekolah Dasar	Rehab Kantor Ruang Guru SDN 2 Mambang	siswa	Mambang	1 Unit	100,000,000	Dinas Pendidikan
7	Pendidikan	Meningkatnya Akses dan Kualitas Pendidikan	Program Peningkatan Sarana dan Prasarana Pendidikan Sekolah Dasar	Rehab Penyengker SD N. 1 Gadungan	siswa	Gadungan	100 m	50,000,000	Dinas Pendidikan
8	Pendidikan	Meningkatnya Akses dan Kualitas Pendidikan	Program Peningkatan Sarana dan Prasarana Pendidikan Sekolah Dasar	Penyengker SD.N 2 Gadungan	siswa	Gadungan	100 m	50,000,000	Dinas Pendidikan

9	Pendidikan	Meningkatnya Akses dan Kualitas Pendidikan	Program Peningkatan Sarana dan Prasarana Pendidikan Sekolah Dasar	Pembangunan Penyengker SD N.3 Gadungan	siswa	Gadungan	100 m	50,000,000	Dinas Pendidikan
10	Pendidikan	Meningkatnya Akses dan Kualitas Pendidikan	Program Peningkatan Sarana dan Prasarana Sekolah Menengah	Pembuatan Penyengker SMP N.3 Selemadeg Timur	siswa	Gadungan	400 m	150,000,000	Dinas Pendidikan
11	Pendidikan	Meningkatnya Akses dan Kualitas Pendidikan	Program Peningkatan Sarana dan Prasarana PAUD	Rehab Gedung Bermain TK, PAUD	siswa	Gadungan	1 Unit	100,000,000	Dinas Pendidikan
12	Pendidikan	Meningkatnya Akses dan Kualitas Pendidikan	Program Peningkatan Sarana dan Prasarana Pendidikan Sekolah Dasar	Pengerasan Halaman / papingisasi SDN 1 Gadung Sari	siswa	Gadung Sari	400 M2	125,000,000	Dinas Pendidikan
13	Kesehatan	Terwujudnya Pelayanan Kesehatan yang Prima	Program Pengadaan, peningkatan dan perbaikan sarana dan prasarana puskesmas/puskesm as pembantu dan Jaringannya	Pemeliharaan Gedung Pustu Dalang	masyara kat	Dalang	1 paket	100,000,000	Dinas Kesehatan

14	Kesehatan	Terwujudnya Pelayanan Kesehatan yang Prima	Program Pengadaan, peningkatan dan perbaikan sarana dan prasarana puskesmas/puskesm as pembantu dan Jaringannya	Pengadaan mobil Ambulan Desa	masyara kat	Gadung Sari	1 Unit	200,000,000	Dinas Kesehatan
15	Kesehatan	Terwujudnya Pelayanan Kesehatan yang Prima	Program Pengadaan, peningkatan dan perbaikan sarana dan prasarana puskesmas/puskesm as pembantu dan Jaringannya	Mobil Puskesmas Keliling	masyara kat	Puskesmas Seltim 1 di Megati	1 Unit	300,000,000	Dinas Kesehatan
16	Kesehatan	Meningkatnya Pemenuhan Sarana Prasarana Penunjang Pusat-Pusat Pertumbuhan	Program peningkatan prasarana aparatur dan prasarana publik	Perbaikan Pelinggih Puskesmas Seltim 1	Pegawai Puskesm as	Puskesmas Seltim 1 di Megati	1 Unit	100,000,000	Dinas PUPRPKP

17	Kesehatan	Meningkatnya Pemenuhan Sarana Prasarana Penunjang Pusat-Pusat Pertumbuhan	Program peningkatan prasarana aparatur dan prasarana publik	Senderan antara Gedung atas dan bawah Puskesmas Seltim 1	masyara kat	Puskesmas Seltim 1 di Megati	50 M	50,000,000	Dinas PUPRPKP
18	Kesehatan	Terwujudnya Pelayanan Kesehatan yang Prima	Program Pengadaan, peningkatan dan perbaikan sarana dan prasarana puskesmas/puskesm as pembantu dan Jaringannya	Rehab Gedung Pustu Mambang	masyara kat	Pustu Desa Mambang	1 Unit	100,000,000	Dinas Kesehatan
19	Kesehatan	Terwujudnya Pelayanan Kesehatan yang Prima	Program Pengadaan, peningkatan dan perbaikan sarana dan prasarana puskesmas/puskesm as pembantu dan Jaringannya	Rehab Gedung Pustu Gadungan	masyara kat	Pustu Desa Gadungan	1 Unit	100,000,000	Dinas Kesehatan

20	Pertanian	Meningkatnya Produksi Pertanian yang Berdaya Saing	Program Peningkatan Kesejahteraan Petani	Penambahan modal usaha Pembuatan Pupuk Jamu Sehat Tanaman (JST)	masyara kat/peta ni	Dalang	12 Org	45,000,000	Dinas Pertanian
21	Pertanian	Meningkatnya Produksi Pertanian yang Berdaya Saing	Program Peningkatan Pengolahan dan Pemasaran Hasil Perkebunan	Pembuatan Gedung Tempat Usaha VCO KWT Nadi Sari	kelompok wanita tani	Dalang	1 Ls	350,000,000	Dinas Pertanian
22	Pertanian	Meningkatnya Produksi Pertanian yang Berdaya Saing	Program Pengembangan Pertanian Organik	Pengolahan Limbah Ternak	masyara kat/peta ni	Dalang	3 UNIT	200,000,000	Dinas Pertanian
23	Pertanian	Meningkatnya Produksi Pertanian yang Berdaya Saing	Program Peningkatan Produksi Padi	Pemeliharaan Irigasi tersier Subak Begawan Kelod	masyara kat/peta ni	Gunung Salak	1 paket	1,000,000,000	Dinas Pertanian
24	Pertanian	Meningkatnya Produksi Pertanian yang Berdaya Saing	Program Peningkatan SDM dan Kelembagaan Petani	Pembentukan Kelompok Tani	masyara kat/peta ni	Tegalmengkeb	9 Kelompok	900,000,000.00	Dinas Pertanian

25	Pertanian	Meningkatnya Produksi Pertanian yang Berdaya Saing	Program Peningkatan Produksi Padi	Peningkatan jalan Usaha tani	masyara kat/peta ni	Tangguntiti	595,60 M	350,000,000	Dinas Pertanian
26	Pertanian	Meningkatnya Produksi Pertanian yang Berdaya Saing	Program Peningkatan Produksi Padi	Pelebaran Jl. Subak Penarukan	masyara kat/peta ni	Mambang	2910 M²	250,000,000	Dinas Pertanian
27	Pertanian	Meningkatnya Produksi Pertanian yang Berdaya Saing	Program Peningkatan Pengolahan dan Pemasaran Hasil Perkebunan	Pengadaan Peralatan Pengolahan Minyak Kelapa Murni (VCO )( 2 Unit Alat Pres dan 2 Unit Dryer)	masyara kat/peta ni	Gadungan	4unit	350,000,000	Dinas Pertanian
28	Pertanian	Meningkatnya Produksi Pertanian yang Berdaya Saing	Program Peningkatan Produksi Padi	Pemeliharaan Jalan Subak/ Jalan usaha Tani	masyara kat/peta ni	Bantas	1 Ruas	500,000,000	Dinas Pertanian
29	Pertanian	Meningkatnya Produksi Pertanian yang Berdaya Saing	Program Peningkatan Produksi Padi	Beton Jalan Produksi Br. Wani - Pangkung Langkuas	masyara kat/peta ni	Gadungan	2 km	200,000,000	Dinas Pertanian

30	Pertanian	Meningkatnya Produksi Pertanian yang Berdaya Saing	Program Pengembangan Pertanian Organik	Pembuatan Pengolahan Pupuk Organik	masyara kat/peta ni	Gadungan	1 zet	200,000,000	Dinas Pertanian
31	Pertanian	Berkembangny a Usaha– Usaha Pengolahan dan Pemasaran Pertanian	Program Pengamanan Perdagangan	Pembuatan Mini Market dan Toko Saprodi Desa	masyara kat/peta ni	Gadungan	1 ls	250,000,000	Disperindag
32	Pariwisata	Meningkatnya Pem- berdayaan Masyarakat Berbasis Pariwisata	Pengembangan Destinasi Wisata	Pembangunan Pemandian Umum Nuansa spiritual Suda mala dan Parkir	masyara kat	Gunung Salak	1 paket	500,000,000	Dinas Pariwisata
33	Pariwisata	Meningkatnya Pem- berdayaan Masyarakat Berbasis Pariwisata	Pengembangan Destinasi Wisata	Penataan KawasanDestinasi Wisata Pantai Beraban	masyara kat	Beraban	300 M2	500,000,000	Dinas Pariwisata

34	Pariwisata	Meningkatnya Pem- berdayaan Masyarakat Berbasis Pariwisata	Pengembangan Destinasi Wisata	Pembangunan sarana prasarana wisata edukasi pertanian (jalur treking,tempat selfi,tower,dan taman)	masyara kat	Gadungan	1,5 Ha	500,000,000	Dinas Pariwisata
35	Lingkungan Hidup	Tumbuhnya Generator Ekonomi Baru Sesuai Penataan ruang dan lingkungan hidup	Program Pengelolaan Persampahan Berbasis Masyarakat	Pembangunan Bank sampah dengan alat angkut dan mesin pengolah sampah	masyara kat	Gunung Salak	1 paket	1,500,000,000	Dinas Lingkungan Hidup
36	Lingkungan Hidup	Tumbuhnya Generator Ekonomi Baru Sesuai Penataan ruang dan lingkungan hidup	Program Pengelolaan Persampahan Berbasis Masyarakat	Pengadaan Mesin Pengolahan sampah	masyara kat	Bantas	1 Unit	50,000,000	Dinas Lingkungan Hidup

37	Infrastruktur	Meningkatnya Pemenuhan Sarana Prasarana Penunjang Pusat–Pusat Pertumbuhan	Program Peningkatan Jalan Kabupaten	Perbaikan jalan Dalang Tengah - Dalang Anyar menuju Gadung Sari	masyara kat	Dalang	3,5 Km	4,000,000,000	Dinas PUPRPKP
38	Infrastruktur	Meningkatnya Pemenuhan Sarana Prasarana Penunjang Pusat–Pusat Pertumbuhan	Program Peningkatan Jalan Kabupaten	Perbaikan jalan Munduk Malang menuju Pangkung Langkuas Gadungan	masyara kat	Dalang	500m	150,000,000	Dinas PUPRPKP
39	Infrastruktur	Meningkatnya Pemenuhan Sarana Prasarana Penunjang Pusat–Pusat Pertumbuhan	Program Peningkatan Jalan Kabupaten	Hotmix Jalan Kabupaten	masyara kat	Megati	1.500 m x 3 M	2,000,000,000	Dinas PUPRPKP

40	Infrastruktur	Meningkatnya Pemenuhan Sarana Prasarana Penunjang Pusat-Pusat Pertumbuhan	Program pengembangan dan pengelolaan Sumber Daya Air	Saluran Irigasi Primer	masyara kat	Megati	6770 M	1,000,000,000	Dinas PUPRPKP
41	Infrastruktur	Meningkatnya Pemenuhan Sarana Prasarana Penunjang Pusat-Pusat Pertumbuhan	Program pengembangan dan pengelolaan Sumber Daya Air	Saluran Irigasi Skunder	masyara kat	Megati	8318 M	600,000,000	Dinas PUPRPKP
42	Infrastruktur	Meningkatnya Pemenuhan Sarana Prasarana Penunjang Pusat-Pusat Pertumbuhan	Program pengembangan kinerja pengelolaan air minum	PAMSIMAS	masyara kat	Megati	10.000 M	1,500,000,000	Dinas PUPRPKP

43	Infrastruktur	Meningkatnya Pemenuhan Sarana Prasarana Penunjang Pusat-Pusat Pertumbuhan	Program peningkatan prasarana aparatur dan prasarana publik	Pembangunan Gedung Serba Guna	masyara kat	Megati	1 Unit	3,000,000,000	Dinas PUPRPKP
44	Infrastruktur	Meningkatnya Pemenuhan Sarana Prasarana Penunjang Pusat-Pusat Pertumbuhan	Program Pengembangan Perumahan	Bantuan Stimulan Pembangunan Swadaya (BSPS)	masyara kat	Megati	59 Unit	1,032,500,000	Dinas PUPRPKP
45	Infrastruktur	Meningkatnya Pemenuhan Sarana Prasarana Penunjang Pusat-Pusat Pertumbuhan	Program peningkatan kualitas Perumahan Kumuh dan Permukiman kumuh	Bedah Rumah	masyara kat	Megati	7 Unit	350,000,000	Dinas PUPRPKP

46	Infrastruktur	Meningkatnya Pemenuhan Sarana Prasarana Penunjang Pusat-Pusat Pertumbuhan	Program Peningkatan Jalan Kabupaten	Pengerasan Jalan	masyara kat	Tegalmengkeb	4.000 Meter	338,000,000	Dinas PUPRPKP
47	Infrastruktur	Kewenangan Propinsi	Program peningkatan prasarana aparatur dan prasarana publik	Penataan Kawasan Pantai Kelecung	masyara kat	Tegalmengkeb	1.000 meter	1,000,000,000.00	Dinas PUPRPKP
48	Infrastruktur	Meningkatnya Pemenuhan Sarana Prasarana Penunjang Pusat–Pusat Pertumbuhan	Program peningkatan prasarana aparatur dan prasarana publik	Pembangunan Kantor Desa	masyara kat	Tangguntiti	1 Unit	500,000,000	Dinas PUPRPKP

49	Infrastruktur	Meningkatnya Pemenuhan Sarana Prasarana Penunjang Pusat–Pusat Pertumbuhan	Program peningkatan prasarana aparatur dan prasarana publik	Pembangunan Kantor Perbekel dan Gedung Pustu	masyara kat	Beraban	1 Unit	1,500,000,000	Dinas PUPRPKP
50	Infrastruktur	Meningkatnya Pemenuhan Sarana Prasarana Penunjang Pusat-Pusat Pertumbuhan	Program Pembangunan Jembatan Baru	Pembuatan Jembatan	masyara kat	Beraban	1 Unit	600,000,000	Dinas PUPRPKP
51	Infrastruktur	Meningkatnya Pemenuhan Sarana Prasarana Penunjang Pusat–Pusat Pertumbuhan	Program peningkatan prasarana aparatur dan prasarana publik	Pembuatan Senderan (DPT) dan Tembok Pembatas Lapangan Sepak Bola	masyara kat	Beraban	1 Paket	250,000,000	Dinas PUPRPKP

52	Infrastruktur	Meningkatnya Pemenuhan Sarana Prasarana Penunjang Pusat-Pusat Pertumbuhan	Program peningkatan prasarana aparatur dan prasarana publik	Pembuatan Tapal batas desa	masyara kat	Beraban	1 Unit	350,000,000	Dinas PUPRPKP
53	Infrastruktur	Meningkatnya Pemenuhan Sarana Prasarana Penunjang Pusat-Pusat Pertumbuhan	Program Pembangunan Jembatan Baru	Jembatan Mambang- Kerambitan	masyara kat	Mambang	1 Menit	1,000,000,000	Dinas PUPRPKP
54	Infrastruktur	Meningkatnya Pemenuhan Sarana Prasarana Penunjang Pusat-Pusat Pertumbuhan	Program peningkatan prasarana aparatur dan prasarana publik	Perluasan Areal Pura Puseh dan Pura Desa Desa Adat Mambang Gede	masyara kat	Mambang	600.m2	900,000,000	Dinas PUPRPKP

55	Infrastruktur	Meningkatnya Pemenuhan Sarana Prasarana Penunjang Pusat-Pusat Pertumbuhan	Program Peningkatan Jalan Kabupaten	Peningkatan Jl. Kabupaten Dukuh Pulu - Mambang Celuk	masyara kat	Mambang	3.350.m	3,300,000,000	Dinas PUPRPKP
56	Infrastruktur	Meningkatnya Pemenuhan Sarana Prasarana Penunjang Pusat-Pusat Pertumbuhan	Program Peningkatan Jalan Kabupaten	Hotmix Jalan Pangkung Langkuas - Munduk Malang	masyara kat	Gadungan	1,5 km	2,400,000,000	Dinas PUPRPKP
57	Infrastruktur	Meningkatnya Pemenuhan Sarana Prasarana Penunjang Pusat–Pusat Pertumbuhan	Program Peningkatan Jalan Kabupaten	Hotmix Jalan Gadungan- Bangkiyang Sidem Gn . Salak	masyara kat	Gadungan	1,5 km	2,400,000,000	Dinas PUPRPKP

58	Infrastruktur	Meningkatnya Pemenuhan Sarana Prasarana Penunjang Pusat-Pusat Pertumbuhan	Program Peningkatan Jalan Kabupaten	Hotmix Jalan Gadungan- Gempinis	masyara kat	Gadungan	7 km	9,100,000,000	Dinas PUPRPKP
59	Infrastruktur	Meningkatnya Pemenuhan Sarana Prasarana Penunjang Pusat-Pusat Pertumbuhan	Program Pembangunan saluran drainase/gorong- gorong	Pembuatan Got dan Penataan Telajakan dari SMP - Patung Tani	masyara kat	Gadungan	1 km	400,000,000	Dinas PUPRPKP
60	Infrastruktur	Meningkatnya Pemenuhan Sarana Prasarana Penunjang Pusat-Pusat Pertumbuhan	Program peningkatan prasarana aparatur dan prasarana publik	Pembangunan Gedung Olah Raga Desa Gadungan	masyara kat	Gadungan	1 unit	1,000,000,000	Dinas PUPRPKP

61	Infrastruktur	Meningkatnya Pemenuhan Sarana Prasarana Penunjang Pusat-Pusat Pertumbuhan	Program pengembangan dan pengelolaan Sumber Daya Air	Pembuatan Senderan Saluran Irigasi	masyara kat	Gadungan	40 m	50,000,000	Dinas PUPRPKP
62	Infrastruktur	Meningkatnya Pemenuhan Sarana Prasarana Penunjang Pusat–Pusat Pertumbuhan	Program peningkatan prasarana aparatur dan prasarana publik	Pembuatan Gapura Desa	masyara kat	Gadungan	2 unit	250,000,000	Dinas PUPRPKP
63	Infrastruktur	Meningkatnya Pemenuhan Sarana Prasarana Penunjang Pusat-Pusat Pertumbuhan	Program peningkatan prasarana aparatur dan prasarana publik	Penataan Lingkungan Pusat Pemerintahan Desa	masyara kat	Gadungan	1 ls	100,000,000	Dinas PUPRPKP

64	Infrastruktur	Meningkatnya Pemenuhan Sarana Prasarana Penunjang Pusat-Pusat Pertumbuhan	Program peningkatan kualitas Perumahan Kumuh dan Permukiman kumuh	Mohon Bantuan Bedah Rumah	masyara kat	Gadungan	10 unit	300,000,000	Dinas PUPRPKP
65	Infrastruktur	Meningkatnya Pemenuhan Sarana Prasarana Penunjang Pusat-Pusat Pertumbuhan	Program pengembangan dan pengelolaan Sumber Daya Air	Pembangunan/ pemeliharaan Irigasi Tersier	masyara kat	Bantas	5 ruas	100,000,000	Dinas PUPRPKP
66	Infrastruktur	Meningkatnya Pemenuhan Sarana Prasarana Penunjang Pusat–Pusat Pertumbuhan	Program Peningkatan Jalan Kabupaten	Pengerasan Jalan Hotmix Menghubungkan Gadung Sari - Dalang	masyara kat	Gadung Sari	3000 M	3,000,000,000	Dinas PUPRPKP

67	Infrastruktur	Meningkatnya Pemenuhan Sarana Prasarana Penunjang Pusat-Pusat Pertumbuhan	Program Peningkatan Jalan Kabupaten	Pembetonan Jalan /Booh Dreker jalan Gadung Sari - Gadungan	masyara kat	Gadung Sari	100 M	250,000,000	Dinas PUPRPKP
68	Infrastruktur	Meningkatnya Pemenuhan Sarana Prasarana Penunjang Pusat-Pusat Pertumbuhan	Program peningkatan prasarana aparatur dan prasarana publik	Pemeliharaan Kantor ( Perbaikan Kanopi dan Plafon )	masyara kat	Kantor Camat Selemadeg Timur	5x5 M	100,000,000	Dinas PUPRPKP
69	Infrastruktur	Meningkatnya Pemenuhan Sarana Prasarana Penunjang Pusat-Pusat Pertumbuhan	Program peningkatan prasarana aparatur dan prasarana publik	Penataan Halaman	masyara kat	Kantor Camat Selemadeg Timur	7x7 M	50,000,000	Dinas PUPRPKP

70	Aparatur	Meningkatnya kualitas pelayanan publik	Program Peningkatan Sarana dan Prasarana Aparatur	Pengadaan Komputer	masyara kat	Kantor Camat Selemadeg Timur	7 Unit	70,000,000	Badan Keuangan Daerah
71	Aparatur	Meningkatnya kualitas pelayanan publik	Program Peningkatan Sarana dan Prasarana Aparatur	Pengadaan Laptop	masyara kat	Kantor Camat Selemadeg Timur	5 Unit	50,000,000	Badan Keuangan Daerah
72	Aparatur	Meningkatnya kualitas pelayanan publik	Program Peningkatan Sarana dan Prasarana Aparatur	Pengadaan Printer	masyara kat	Kantor Camat Selemadeg Timur	7 Unit	21,000,000	Badan Keuangan Daerah
								53,201,500,000	

#### BAB III TUJUAN DAN SASARAN PERANGKAT DAERAH

#### 3.1. Telaahan Terhadap Kebijakan Nasional

Presiden Republik Indonesia melalui Badan Perencanaan Pembangunan nasional (Bappenas) telah menentukan tema pembangunan tahun 2022 yaitu "pemulihan ekonomi dan reformasi struktural". Tema tersebut berfokus pada dua hal Pemulihan Ekonomi dan Reformasi Pemulihan Ekonomi dapat diterjemahkan sebagai upaya pemulihan daya beli masyarakat dan dunia usaha serta diversifikasi ekonomi. Pemulihan daya beli dan dunia usaha yang dilakukan sejalan dengan penuntasan krisis kesehatan, dilakukan melalui pemberian bantuan untuk pemulihan dunia usaha, menjaga daya beli rumah tangga, serta percepatan pembangunan infrastruktur padat karya. Selain itu, dilakukan juga program-program khusus untuk mendongkrak kembali daya beli masyarakat dan membangkitkan dunia usaha. Pada saat bersamaan, diversifikasi ekonomi dilakukan melalui program peningkatan nilai tambah, ketahanan pangan, pembangunan rendah karbon, dan pemerataan infrastruktur dan kualitas layanan digital Tema tersebut memiliki 7 prioritas nasional sebagai wujud pengejawantahan RPJMN 2020-2024. Ketujuh prioritas nasional tersebut terdiri dari :

- 1. Memperkuat Ketahanan Ekonomi untuk pertumbuhan berkualitas dan berkeadilan;
- 2. Mengembangkan Wilayah untuk mengurangi kesenjangan dan Menjamin Pemerataan;

- 3. Meningkatkan Sumbr Daya Manusia berkualitas dan berdaya saing;
- 4. Revolusi mental dan pembangunan kebudayaan;
- 5. Memperkuat Infrastruktur untuk mendukung Pengembangan Ekonomi dan Pelayanan Dasar;
- 6. Membangun Lingkungan Hidup Meningkatkan ketahanan Bencana dan Perubahan Iklim;
- 7. Memperkuat Stabilitas Polhuhankam dan Transformasi Pelayanan Publik.

#### 3.2. Tujuan dan Sasaran Renja Perangkat Daerah

Tujuan merupakan penjabaran atau implementasi dari pernyataan misi dan tujuan sebagai hasil akhir yang akan dicapai atau dihasilkan dalam jangka waktu 5 (lima) tahun. Tujuan ditetapkan dengan mengacu kepada pernyataan visi dan misi sehingga rumusannya harus dapat menunjukkan suatu kondisi yang ingin dicapai di masa mendatang. Untuk itu tujuan disusun guna memperjelas pencapaian sasaran yang ingin diraih dari masing-masing misi. Sedangkan, Sasaranmerupakan penjabaran dari tujuan, yaitu sesuatu yang ingin dicapai dalam jangka waktu satu sampai dengan lima tahun, melalui kegiatan-kegiatan yang bersifat spesifik, terinci, terukur dan dapat diimplementasikan. Setiap sasaran memiliki indikator yang dijadikan target kinerja pada sasaran tersebut. Indikator haruslah Specific, Measurable Achievable, Relevant, dan Time Bond.

Pencapaian tujuan dan sasaran dilakukan dengan penyusunan program yang akan menjadi langkah operasional Kecamatan Selemadeg Timur untuk mewujudkan visi dan misi. Program nantinya akan menjadi jalan mencapai sasaran sesuai dengan indikatornya, dengan kata lain program berorientasi pada outcome. Ditatanan teknis operasional, program dijabarkan kedalam kegiatan indikatif. Kegiatan disusun lebih berorientasi pada pencapaian output. Untuk mencapai sasran, program dapat terdiri dari lebih satu kegiatan indikatif, hal ini dimasudkan untuk menjamin pencapaian target sasaran.

Matrik Tujuan, Sasaran, dan Indikator

No.	Tujuan	Sasaran	Indikator Sasaran	Target 2022
1	Terwujudnya Kualitas Tata Kelola Pemerintahan Kecamatan	Meningkatnya Penyelenggaraan Pelayanan Kepada Masyarakat	Indeks Kepuasan Masyarakat (IKM)	Baik (83)
	Selemadeg Timur	Meningkatnya akuntabilitas kinerja Kecamatan	Nilai LKjIP	A (80)

#### 3.3. Program dan Kegiatan

Dalam mewujudkan tujuan dan sasaran Kecamatan Selemadeg Timur diperlukan penerapan program dan kegiatan sesuai dengan kebutuhan. Penyusunan rencana program dan kegiatan telah disusun berdasarkan tugas pokok dan fungsi Kecamatan Selemadeg Timur. Pelaksanaan kegiatan tersebut diharapkan mampu membawa Kecamatan Selemadeg Timur mencapai kinerja yang baik sehingga dapat menjawab tantangan seperti yang diamanatkan RPJMD Semesta Berencana Kabupaten Tabanan. Detail program dan kegiatan

yang direncanakan di tahun 2022 (berdasarkan Renstra) sebagai berikut:

- 1. PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH KABUPATEN/KOTA, Program ini terdiri dari beberapa Kegiatan yakni .
  - 1. Perencanaan, Penganggaran, dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah, kegiatan ini memiliki beberapa Sub Kegiatan yaitu:
    - a) Penyusunan Dokumen Perencanaan Perangkat Daerah;
    - b) Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah.
  - 2. Administrasi Keuangan Perangkat Daerah, kegiatan ini memiliki beberapa Sub Kegiatan yaitu:
    - a) Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN;
    - b) Koordinasi dan Penyusunan Laporan Keuangan Bulanan/Triwulanan/Semesteran SKPD.
  - 3. Administrasi Barang Milik Daerah pada Perangkat Daerah, kegiatan ini memiliki satu Sub Kegiatan yaitu: Rekonsiliasi dan Penyusunan Laporan Barang Milik Daerah pada SKPD.
  - 4. Administrasi Umum Perangkat Daerah, kegiatan ini memiliki beberapa Sub Kegiatan yaitu:
    - a) Penyediaan Komponen Instalasi Listrik/Penerangan Bangunan Kantor;
    - b) Penyediaan Peralatan Rumah Tangga;
    - c) Penyediaan Bahan Logistik Kantor;
    - d) Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan;
    - e) Penyediaan Bahan Bacaan dan Peraturan Perundangundangan;
    - f) Penyediaan Bahan/Material;
    - g) Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD;
    - h) Penatausahaan Arsip Dinamis pada SKPD.
  - 5. Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah, kegiatan ini memiliki satu Sub Kegiatan yaitu: Pengadaan Peralatan dan Mesin Lainnya.
  - 6. Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah, kegiatan ini memiliki beberapa Sub Kegiatan yaitu:
    - a) Penyediaan Jasa Surat Menyurat;
    - b) Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik;
    - c) Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor.

- 7. Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah, kegiatan ini memiliki beberapa Sub Kegiatan yaitu:
  - a) Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak, dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan;
  - b) Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya;
  - c) Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya.

# **2. PROGRAM PEMBERDAYAAN MASYARAKAT DESA DAN KELURAHAN,** Program ini terdiri dari beberapa Kegiatan yakni :

- 1. Koordinasi Kegiatan Pemberdayaan Desa, kegiatan ini memiliki beberapa Sub Kegiatan yaitu:
  - a) Peningkatan Partisipasi Masyarakat dalam Forum Musyawarah Perencanaan Pembangunan di Desa;
  - b) Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemberdayaan Masyarakat di Wilayah Kecamatan.
  - 2. Pemberdayaan Lembaga Kemasyarakatan Tingkat Kecamatan, kegiatan ini memiliki satu Sub Kegiatan yaitu: Fasilitasi Pemanfaatan Teknologi Tepat Guna.

#### 3. PROGRAM PENYELENGGARAAN URUSAN PEMERINTAHAN UMUM,

Program ini terdiri dari satu Kegiatan yakni: Penyelenggaraan Urusan Pemerintahan Umum sesuai Penugasan Kepala Daerah, kegiatan ini memiliki satu Sub Kegiatan yaitu: Pembinaan Wawasan Kebangsaan dan Ketahanan Nasional dalam rangka Memantapkan Pengamalan Pancasila, Pelaksanaan Undang-Undang Dasar Negara Republik Indonesia Tahun 1945, Pelestarian Bhinneka Tunggal Ika serta Pemertahanan dan Pemeliharaan Keutuhan Negara Kesatuan Republik Indonesia.

Tabel 3.1 Rumusan Rencana Program dan Kegiatan Perangkat Daerah Tahun 2022 dan perkiraan maju tahun 2023 Kecamatan Selemadeg Timur Kabupaten Tabanan

### Kecamatan Selemadeg Timur

Tujuan	Sasaran	Kode	Program dan Kegiatan	Indikator Kinerja Tujuan,Sasaran, Program (Outcame) dan Kegiatan Output	Lokasi	7	ahun 2022	Т	ahun 2023	Unit Kerja Perangkat Daerah Penanggung Jawab
1	2	3	4	5	6	Target 900%	<b>Rp.</b> 10	Target 11	<b>Rp.</b> 12	19
Terwujudnya Kualitas Tata Kelola	Meningkatny a Akuntabilita	7.01.01	PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH KABUPATEN/KOTA	Persentase Administrasi Perkantoran yang mendukung kelancaran tugas dan fungsi PD	Kecamatan SelemadegTimur	100%	3.051.210.450	100%	3.052.436.250	Kantor Camat Selemadeg Timur
Pemerintahan Kecamatan Selemadeg Timur	s Kinerja s Kecamatan Selemadeg Timur	7.01.01.2.01	Perencanaan, Penganggaran, dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah	Jumlah Dokumen SAKIP dan Monep gerbang serasi tersedia	Kecamatan SelemadegTimur	4 Dokumen	7.500.000	4 Dokumen	5.000.000	Kantor Camat Selemadeg Timur

7.01.01.2.01.01	Penyusunan Dokumen Perencanaan Perangkat Daerah	Jumlah Dokumen Renstra dan Renja	Kecamatan SelemadegTimur	2 Dokumen	2.500.000	2 Dokumen	3.000.000	Kantor Camat Selemade Timur
7.01.01.2.01.07	Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah	Jumlah Dokumen LKjIP & Monev Gerbang Serasi	Kecamatan SelemadegTimur	2 Dokumen	5.000.000	2 Dokumen	2.000.000	Kantor Camat Selemadeg Timur
7.01.01.2.02	Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	Persentase Terpenuhinya Kebutuhan Pelayanan Adminstrasi Keuangan Perkantoran	Kecamatan SelemadegTimur	100%	2.728.000.000	100%	2.730.000.000	Kantor Camat Selemadeş Timur

	7.01.01.2.02.07	Koordinasi dan Penyusunan Laporan Keuangan Bulanan/Triwulanan/Semesteran SKPD	Jumlah Dokumen Aset tersedia	Kecamatan SelemadegTimur	2 Jenis Dokumen		2 Jenis Dokumen	2.000.000	Kantor Camat Selemadeg Timur
	7.01.01.2.03	Administrasi Barang Milik Daerah pada Perangkat Daerah	Persentase Terlaksananya Administrasi Barang Milik Daerah pada Perangkat Daerah	Kecamatan SelemadegTimur	100%	0	100%	0	Kantor Camat Selemadeg Timur
	7.01.01.2.03.05	Rekonsiliasi dan Penyusunan Laporan Barang Milik Daerah pada SKPD	Jumlah Laporan Barang Milik Daerah yang di Rekonsiliasi dan di susun	Kecamatan SelemadegTimur	2 Jenis Dokumen	0	2 Jenis Dokumen	0	Kantor Camat Selemadeg Timur
	7.01.01.2.06	Administrasi Umum Perangkat Daerah	Persentase Terpenuhinya Kebutuhan Pelayanan Adminstrasi Umum Perkantoran	Kecamatan SelemadegTimur	100%	83.463.350	100%	85.936.250	Kantor Camat Selemadeg Timur

	7.01.01.2.06.01	Penyediaan Komponen Instalasi Listrik/Penerangan Bangunan Kantor	Persentase Terpenuhinya Penyediaan Komponen Instalasi listrik/Penerangan Bangunan Kantor	Kecamatan SelemadegTimur	100%		100%	1.000.000	Kantor Camat Selemadeg Timur
	7.01.01.2.06.03	Penyediaan Peralatan Rumah Tangga	Persentase Terpenuhinya Penyediaan Peralatan Rumah Tangga	Kecamatan SelemadegTimur	100%	4,999.150	100%	5.000.000	Kantor Camat Selemadeg Timur
	7.01.01.2.06.04	Penyediaan Bahan Logistik Kantor	Persentase Terpenuhinya Penyediaan Bahan Logistik Kantor	Kecamatan SelemadegTimur	100%	48.471.000	100%	48.000.000	Kantor Camat Selemadeg Timur
	7.01.01.2.06.05	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan	Persentase Terpenuhinya Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan	Kecamatan SelemadegTimur	100%	2.500.000	100%	2.500.000	Kantor Camat Selemadeg Timur

	7.01.01.2.06.06	Penyediaan Bahan Bacaan dan Peraturan Perundang-undangan	Persentase Terpenuhinya Penyediaan Bahan Bacaan dan Peraturan Perundang-undangan	Kecamatan SelemadegTimur	100%		100%		Kantor Camat Selemadeg Timur
	7.01.01.2.06.07	Penyediaan Bahan/Material	Persentase Terpenuhinya Penyediaan Bahan/Material	Kecamatan SelemadegTimur	100%	11.499.200	100%	13.436.250	Kantor Camat Selemadeg Timur
	7.01.01.2.06.09	Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD	Persentase Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD	Kecamatan SelemadegTimur	100%	15.994.000	100%	16.000.000	Kantor Camat Selemadeg Timur
	7.01.01.2.06.10	Penatausahaan Arsip Dinamis pada SKPD	Persentase Penatausahaan Arsip Dinamis pada SKPD	Kecamatan SelemadegTimur	100%	0	100%	0	Kantor Camat Selemadeg Timur

7.01.01.2.	2.07 Pe	engadaan Barang Milik Daerah enunjang Urusan Pemerintah Daerah	Persentase Terpenuhinya Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah	Kecamatan SelemadegTimur	100%	9.988.700	100%	10.000.000	Kan Cam Sele Tim
7.01.01.2.0	.2.07.06 Pe	engadaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Persentase Pengadaan Peralatan dan Mesin	Kecamatan SelemadegTimur	100%	9.988.700	100%	10.000.000	Kar Car Selo Tim
7.01.01.2.		enyediaan Jasa Penunjang Urusan emerintahan Daerah	Persentase Terpenuhinya Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintah Daerah	Kecamatan SelemadegTimur	100%	132.495.450	100%	131.500.000	Kan Cam Sele Tim
7.01.01.2.0	.2.08.01 Pe	enyediaan Jasa Surat Menyurat	Persentase Tersedianya Jasa Surat Menyurat	Kecamatan SelemadegTimur	100%	2.500.000	100%	2.500.000	Kan Cam Sele Tim

7.01.01.2.08.02	Penyediaan Jasa Komunikasi,Sumber Daya Air dan Listrik	Persentase Tersedianya Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listerik	Kecamatan SelemadegTimur	100%	25.000.000	100%	25.000.000	Kantor Camat Selemadeg Timur
7.01.01.2.08.04	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor	Persentase Tersedianya Jasa Pelayanan Umum Kantor	Kecamatan SelemadegTimur	100%	104.995.450,00	100%	104.000.000,00	Kantor Camat Selemadeg Timur
7.01.01.2.09	Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Persentase Terpeliharanya Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Kecamatan SelemadegTimur	100%	89.762.950	100%	90.000.000	Kantor Camat Selemadeg Timur

		7.01.01.2.09.06	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Persentase Terpeliharanya Peralatan dan Mesin Lainnya	Kecamatan SelemadegTimur	100%	24.720.000,00	100%	25.000.000,00	Kantor Camat Selemadeg Timur
		7.01.01.2.09.09	Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya	Persentase Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya	Kecamatan SelemadegTimur	100%		100%		Kantor Camat Selemadeg Timur
		7.01.03	PROGRAM PEMBERDAYAAN MASYARAKAT DESA DAN KELURAHAN	Persentase Desa yang difasilitasi untuk Pemberdayaan Desa dan Kelurahan	Kecamatan SelemadegTimur	100%	19.000.000	100%	19.494.000	Kantor Camat Selemadeg Timur
Penyo	ingkatny a yelenggar	7.01.03.2.01	Koordinasi Kegiatan Pemberdayaan Desa	Persentase Pemberdayaan Desa dan Kelurahan	Kecamatan SelemadegTimur	100%	19.000.000	100%	17.000.000	Kantor Camat Selemadeg Timur
Pela Ke	aan Pelayanan Kepada Masyarakat	7.01.03.2.01.01	Peningkatan Partisipasi Masyarakat dalam Forum Musyawarah Perencanaan Pembangunan di Desa	jumlah Dokumen Perencanaan Pembangunan Kecamatan	Kecamatan SelemadegTimur	1 Dokumen	5.000.000	1 Dokumen	3.000.000	Kantor Camat Selemadeg Timur
		7.01.03.2.01.03	Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemberdayaan Masyarakat di Wilayah Kecamatan	Jumlah Pembinaan Pemberdayaan Masyarakat	Kecamatan SelemadegTimur	3 Paket	14.000.000	3 Paket	14.000.000	Kantor Camat Selemadeg Timur

7.01.03.2.03	Pemberdayaan Lembaga Kemasyarakatan Tingkat Kecamatan	Persentase Terlaksananya Pemberdayaan Lembaga Kemasyarakatan Tingkat Kecamatan	Kecamatan SelemadegTimur	100%	0	100%	2.494.000	Kantor Camat Selemadeg Timur
7.01.03.2.03.05	Fasilitasi Pemanfaatan Teknologi Tepat Guna	Persentase Teknologi Tepat Guna yang di Fasilitasi	Kecamatan SelemadegTimur	100%		100%	2.494.000	Kantor Camat Selemadeg Timur
7.01.05	PROGRAM PENYELENGGARAAN URUSAN PEMERINTAHAN UMUM	Persentase terselenggaranya urusan pemerintahan umum di Kecamatan Selemadeg Timur	Kecamatan SelemadegTimur	100%	15.000.000	100%	29.754.000	Kantor Camat Selemadeg Timur
7.01.05.2.01	Penyelenggaraan Urusan Pemerintahan Umum sesuai Penugasan Kepala Daerah	Persentase Terlaksananya Urusan Pemerintahan Umum sesuai Penugasan Kepala Daerah	Kecamatan SelemadegTimur	100%	15.000.000	100%	29.754.000	Kantor Camat Selemadeg Timur

		7.01.05.2.01.01	Pembinaan Wawasan Kebangsaan dan Ketahanan Nasional dalam rangka Memantapkan Pengamalan Pancasila, Pelaksanaan Undang-Undang Dasar Negara Republik Indonesia Tahun 1945, Pelestarian Bhinneka Tunggal Ika serta Pemertahanan dan Pemeliharaan Keutuhan Negara Kesatuan Republik Indonesia	Persentase Pembinaan Wawasan Kebangsaan dan Ketahanan Nasional	Kecamatan SelemadegTimur	100%	15.000.000,00	100%	29.754.000	Kantor Camat Selemadeg Timur
JUMLAH 3.085.210.450,00 3.101.684.250,00							-			

## BAB IV RENCANA KERJA DAN PENDANAAN PERANGKAT DAERAH

Ditahun 2022 Kecamatan Selemadeg Timur merencanakan beberapa target. Pencapaian kinerja 2020 memberikan kepercayaan diri dalam menentukan target di tahun 2022. Semakin meningkatnya kualitas sumber daya manusia serta ketersediaan sarana dan prasarana merupakan salah satu faktor penting pencapaian di tahun rencana. Target Kinerja pada Kecamatan Selemadeg Timur di tahun 2022 seperti pada tabel 4.1 berikut ini:

Tabel 4.1
Tujuan, Sasaran dan target Renja 2022

No	Tujuan	Sasaran	Indikator	Target Renstra	Target
1	Terwujudnya Kualitas Tata Kelola Pemerintaha n Kecamatan Selemadeg	Meningkatnya Penyelenggaraan Pelayanan Kepada Masyarakat	Indek Kepuasan Masyarakat (IKM)	Baik	Baik
	Timur	Meningkatnya Akuntabilitas Kinerja Kecamatan	Nilai LKjIP	A	A

Pencapaian target kinerja yang ditentukan di tahun 2022 akan dicapai dengan merencanakan beberapa program dan kegiatan. Pelaksanaan kegiatan tersebut diharapkan mampu membawa Kantor Camat Selemadeg Timur mencapai kinerja yang baik sehingga dapat menjawab tantangan seperti yang diamanatkan RPJMD Semesta Berencana Kabupaten Tabanan.

Pencapaian rencana target kinerja tentu membutuhkan dana yang akan digunakan untuk membiayai kegiatan yang direncanakan di tahun 2022. Kebutuhan pendanaan Kantor Camat Selemadeg Timur Tahun 2022 untuk belanja langsung dan tidak langsung adalah sejumlah Rp. 3.085.210.450,-Dana tersebut akan digunakan untuk membiayai beberapa program dan kegiatan. Detail kebutuhan dana setiap Program dan Kegiatan ditampilkan pada Tabel 4.2.

Tabel 4.2
Indikasi Pendanaan Kegiatan Kantor Camat Selemadeg
Timur
Tahun 2022

				Rencana T	ahun 2022	
Kode	Program dan Kegiatan	Indikator Kinerja Tujuan,Sasaran, Program (Outcame) dan Kegiatan Output	Lokasi	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Pagu Indikatif Rp.	Sumber Dana
1	2	3	4	500%	6	7
7.01.01	PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH KABUPATEN/KOTA	Persentase Administrasi Perkantoran yang mendukung kelancaran tugas dan fungsi PD	Kecamatan SelemadegTimur	100%	3.051.210.450	APBD
7.01.01.2.01	Perencanaan, Penganggaran, dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah	Jumlah Dokumen SAKIP dan Monep gerbang serasi tersedia	Kecamatan SelemadegTimur	4 Dokumen	7.500.000	APBD
7.01.01.2.01.01	Penyusunan Dokumen Perencanaan Perangkat Daerah	Jumlah Dokumen Renstra dan Renja	Kecamatan SelemadegTimur	2 Dokumen	2.500.000	APBD
7.01.01.2.01.07	Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah	Jumlah Dokumen LKjIP & Monev Gerbang Serasi	Kecamatan SelemadegTimur	2 Dokumen	5.000.000	APBD

-	Necumutan Setema					_
7.01.01.2.02	Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	Persentase Terpenuhinya Kebutuhan Pelayanan Adminstrasi Keuangan Perkantoran	Kecamatan SelemadegTimur	100%	2.728.000.000	APBD
7.01.01.2.02.01	Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN	Persentase Terpenuhinya Kebutuhan Gaji dan Tunjangan ASN	Kecamatan SelemadegTimur	100%	2.728.000.000	APBD
7.01.01.2.02.07	Koordinasi dan Penyusunan Laporan Keuangan Bulanan/Triwulanan /Semesteran SKPD	Jumlah Dokumen Aset tersedia	Kecamatan SelemadegTimur	2 Jenis Dokumen	0	APBD
7.01.01.2.03	Administrasi Barang Milik Daerah pada Perangkat Daerah	Persentase Terlaksananya Administrasi Barang Milik Daerah pada Perangkat Daerah	Kecamatan SelemadegTimur	100%	0	APBD
7.01.01.2.03.05	Rekonsiliasi dan Penyusunan Laporan Barang Milik Daerah pada SKPD	Jumlah Laporan Barang Milik Daerah yang di Rekonsiliasi dan di susun	Kecamatan SelemadegTimur	2 Jenis Dokumen	0	APBD
7.01.01.2.06	Administrasi Umum Perangkat Daerah	Persentase Terpenuhinya Kebutuhan Pelayanan Adminstrasi Umum Perkantoran	Kecamatan SelemadegTimur	100%	83.463.350	APBD
7.01.01.2.06.01	Penyediaan Komponen Instalasi Listrik/Penerangan Bangunan Kantor	Persentase Terpenuhinya Penyediaan Komponen Instalasi listrik/Penerangan Bangunan Kantor	Kecamatan SelemadegTimur	100%	0	APBD
7.01.01.2.06.03	Penyediaan Peralatan Rumah Tangga	Persentase Terpenuhinya Penyediaan Peralatan Rumah Tangga	Kecamatan SelemadegTimur	100%	4.999.150	APBD
7.01.01.2.06.04	Penyediaan Bahan Logistik Kantor	Persentase Terpenuhinya Penyediaan Bahan Logistik Kantor	Kecamatan SelemadegTimur	100%	48.471.000	APBD

	1	<u> </u>	1			_
7.01.01.2.06.05	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan	Persentase Terpenuhinya Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan	Kecamatan SelemadegTimur	100%	2.500.000	APBD
7.01.01.2.06.06	Penyediaan Bahan Bacaan dan Peraturan Perundang-undangan	Persentase Terpenuhinya Penyediaan Bahan Bacaan dan Peraturan Perundang- undangan	Kecamatan SelemadegTimur	100%	0	APBD
7.01.01.2.06.07	Penyediaan Bahan/Material	Persentase Terpenuhinya Penyediaan Bahan/Material	Kecamatan SelemadegTimur	100%	11.499.200	APBD
7.01.01.2.06.09	Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD	Persentase Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD	Kecamatan SelemadegTimur	100%	15.994.000	APBD
7.01.01.2.06.10	Penatausahaan Arsip Dinamis pada SKPD	Persentase Penatausahaan Arsip Dinamis pada SKPD	Kecamatan SelemadegTimur	100%	0	APBD
7.01.01.2.07	Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah	Persentase Terpenuhinya Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah	Kecamatan SelemadegTimur	100%	9.988.700	APBD
7.01.01.2.07.06	Pengadaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Persentase Pengadaan Peralatan dan Mesin	Kecamatan SelemadegTimur	100%	9.988.700	APBD
7.01.01.2.08	Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Persentase Terpenuhinya Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintah Daerah	Kecamatan SelemadegTimur	100%	132.495.450	APBD
7.01.01.2.08.01	Penyediaan Jasa Surat Menyurat	Persentase Tersedianya Jasa Surat Menyurat	Kecamatan SelemadegTimur	100%	2.500.000	APBD

7.01.01.2.08.02	Penyediaan Jasa Komunikasi,Sumber Daya Air dan Listrik	Persentase Tersedianya Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listerik	Kecamatan SelemadegTimur	100%	25.000.000	APBD
7.01.01.2.08.04	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor	Persentase Tersedianya Jasa Pelayanan Umum Kantor	Kecamatan SelemadegTimur	100%	104.995.450	APBD
7.01.01.2.09	Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Persentase Terpeliharanya Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Kecamatan SelemadegTimur	100%	89.762.950	APBD
7.01.01.2.09.01	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak, dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	Persentase Tersedianya Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak & Perijinan Kendaraan Dinas Operasional/Lapanga n	Kecamatan SelemadegTimur	100%	65.042.950	APBD
7.01.01.2.09.06	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Persentase Terpeliharanya Peralatan dan Mesin Lainnya	Kecamatan SelemadegTimur	100%	24.720.000	APBD
7.01.01.2.09.09	Pemeliharaan/Rehabi litasi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya	Persentase Pemeliharaan/Rehabil itasi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya	Kecamatan SelemadegTimur	100%		APBD
7.01.03	PROGRAM PEMBERDAYAAN MASYARAKAT DESA DAN KELURAHAN	Persentase Desa yang difasilitasi untuk Pemberdayaan Desa dan Kelurahan	Kecamatan SelemadegTimur	100%	19.000.000	APBD
7.01.03.2.01	Koordinasi Kegiatan Pemberdayaan Desa	Persentase Desa yang difasilitasi untuk Pemberdayaan Desa dan Kelurahan	Kecamatan SelemadegTimur	100%	19.000.000	APBD
7.01.03.2.01.01	Peningkatan Partisipasi Masyarakat dalam Forum Musyawarah Perencanaan Pembangunan di Desa	jumlah Dokumen Perencanaan Pembangunan Kecamatan	Kecamatan SelemadegTimur	1 Dokumen	5.000.000	APBD
7.01.03.2.01.03	Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemberdayaan Masyarakat di Wilayah Kecamatan	Persentase Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemberdayaan Masyarakat di Wilayah Kecamatan	Kecamatan SelemadegTimur	100%	14.000.000	APBD
7.01.03.2.03	Pemberdayaan Lembaga Kemasyarakatan Tingkat Kecamatan	Persentase Lembaga Kemasyarakatan Tingkat Kecamatan yang dibina	Kecamatan SelemadegTimur	100%	0	APBD



# Kecamatan Selemadeg Timur

	JUMLAH				3.085.210.450,00	
7.01.05.2.01.01	Pembinaan Wawasan Kebangsaan dan Ketahanan Nasional dalam rangka Memantapkan Pengamalan Pancasila, Pelaksanaan Undang-Undang Dasar Negara Republik Indonesia Tahun 1945, Pelestarian Bhinneka Tunggal Ika serta Pemertahanan dan Pemeliharaan Keutuhan Negara Kesatuan Republik Indonesia	Jumlah Peringatan Hari-hari Nasional	Kecamatan SelemadegTimur	1 kali	15.000.000	APBD
7.01.05.2.01	Penyelenggaraan Urusan Pemerintahan Umum sesuai Penugasan Kepala Daerah	Persentase Peringatan Hari-hari Nasional yang diselenggarakan	Kecamatan SelemadegTimur	100%	15.000.000	APBD
7.01.05	PROGRAM PENYELENGGARAA N URUSAN PEMERINTAHAN UMUM	Persentase terselenggaranya urusan pemerintahan umum	Kecamatan SelemadegTimur	100%	15.000.000	APBD
7.01.03.2.03.05	Fasilitasi Pemanfaatan Teknologi Tepat Guna	Persentase Fasilitasi Pemanfaatan Teknologi Tepat Guna	Kecamatan SelemadegTimur	100%	0	APBD



#### BAB V PENUTUP

Sesuai dengan Peraturan Dalam Negeri No. 54 Tahun 2010, Rencana Kerja Tahunan yang didalamnya memuat target kinerja yang hendak dicapai ditahun rencana. Untuk memenuhi kewajiban tersebut, Kecamatan Selemadeg Timur Kabupaten Tabanan menyusun Rencana Kerja (Renja) Kecamatan Selemadeg Timur Tahun 2022. Dalam Renja tersebut diuraikan target Kecamatan Selemadeg Timur di tahun 2022 serta besar dana yang dibutuhkan dalam mencapai target tersebut.

Ditahun 2022 Kecamatan Selemadeg Timur merencanakan beberapa target sesuai dengan Rencana Strategis Kecamatan Selemadeg Timur. Semakin berdayanya sumber daya manusia serta ketersediaan sarana dan prasarana merupakan salah satu faktor penting pencapaian di tahun rencana. Pencapaian target kinerja yang ditentukan di tahun 2022 akan dicapai dengan merencanakan beberapa program dan kegiatan. Pelaksanaan kegiatan tersebut diharapkan mampu membawa Kecamatan Selemadeg Timur mencapai kinerja yang baik sehingga dapat menjawab tantangan seperti yang diamanatkan RPJMD Semesta Berencana Kabupaten Tabanan.

Megati, 30 Juli 2021 Camat Selemadeg Timur,

Putu Adi Supraja, S.STP

Pembina Tk. I

NIP. 19800321 199810 1 002